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USD 38.0836 EUR 41.4883 PLN 9.6419 / AU 82195.83 AG 920.93 PT 35033.10 PD 39726.15

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
«Відновлення України 

коштуватиме 
щонайменше 486 млрд 

доларів, і активи країни-
агресора мають стати 

основним джерелом. 
росія має заплатити,  

і росія заплатить!» 

«Власна справа»  
має свій сайт

ПІДТРИМКА. Грантову програму «Власна справа» — компо-
нент урядового проєкту «єРобота» — втілюють із липня 2022 
року. За програмою підприємці можуть отримати гранти до 250 
тисяч гривень і створити чи розширити власний бізнес.

Усі можливості програми, умови та алгоритми отримання 
гранта, інструкції для заповнення бізнес-плану та поточні ре-
зультати програми відтепер зібрано на окремій лендінг-сторін-
ці: https://vlasnaspravagrant.com.ua.

Як повідомляє Мінекономіки, з моменту впровадження про-
грами вже понад 14 тисяч українців стали її переможцями та 
отримали можливість розпочати чи розширити свій бізнес. Ко-
шти за програмою «Власна справа» можна витратити на при-
дбання обладнання, закупівлю сировини, сплату оренди, по-
слуги маркетингу та реклами, комерційної концесії, лізингу. 

«Вдячна українським підприємцям, які працюють легаль-
но, платять податки і збори й так підтримують нашу економіку 
та військо. Ми ж сприятимемо розвитку бізнесу через урядо-
ві програми підтримки. Цього року плануємо видати понад 15 
тисяч грантів на створення чи розвиток бізнесу», — прокомен-
тувала перший віцепрем’єр-міністр — міністр економіки Юлія 
Свириденко.

37,05 млрд дол. США
становили міжнародні резерви України 

за підсумками лютого

РОБОЧА ПОЇЗДКА. Президент України і Прем’єр-міністр 
Греції обговорили в Одесі зусилля у відновленні зруйнованого 
внаслідок атак рф

Зброя та ППО потрібні, 
щоб рятувати життя 
людей

Прем’єр-міністр на нараді щодо конфіскації російських 
заморожених активів за участю Мін’юсту, МЗС, 
Мінфіну, Мінекономіки, НБУ
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Фабрика-кухня для школярів 
запрацює на Харківщині

ДОПОМОГА. У межах ре-
форми шкільного харчування, 
яку ініціювала дружина Пре-
зидента Олена Зеленська, 
фонд американського філан-
тропа Говарда Баффета The 
Howard G. Buffett Foundation 
погодив фінансування для спо-
рудження другої фабрики-кухні 
в Україні.

Фонд пожертвував 10 міль-
йонів доларів для фабрики-
кухні в Бучі і надав понад 12 
мільйонів на підтримку другого 
такого об’єкта. Із початку по-
вномасштабного вторгнення в 
Україну фонд надав понад 500 
мільйонів доларів, зокрема 255 
мільйонів на підтримку україн-
ської продовольчої безпеки та 
посилення спроможності краї-
ни збирати врожай та експор-
тувати продовольство.

Проєкт буде реалізовано 
в Лозовій Харківської облас-
ті. Очікують, що фабрика-кух-
ня забезпечить готовими обіда-
ми заклади освіти Лозівської та 
Близнюківської громад, в яких 
майже 14 тисяч учнів, повідо-
мляє Офіс Президента.

«Ще один потужний крок ре-
форми шкільного харчування, 
щоб дати дітям якісну та корис-
ну їжу, яка особливо потрібна в 
умовах стресів воєнного часу. 
Це також важливий поштовх 
для громад, бо це робочі місця 
й економічне пожвавлення там, 
де воно потрібне. Допомога ро-
динам — діти не тільки отрима-
ють якісні обіди, а й навчаться 
здорового підходу до харчуван-
ня. І обнадійлива перспектива 
для всього нашого суспільства: 
якщо з дитячих років засвоюва-

ти здорові харчові звички, во-
ни обов’язково продовжаться і 
в дорослому житті», — наголо-
сила перша леді.

За словами начальника Хар-
ківської ОВА Олега Синєгу-
бова, завдяки підтримці Оле-
ни Зеленської та Говарда Баф-
фета зроблено колосальну до-
машню роботу. Разом з облас-
ною радою створено комуналь-
не підприємство, яке централі-
зує організаційні процеси, три-
ває робота над облаштуванням 
укриттів, ремонтом харчоблоків 
та навчанням кадрів, а також 
забезпеченням транспорту для 
підвезення учнів. Але найваж-
ливіше попереду. Через рік ді-
ти навчатимуться в безпечному 
освітньому середовищі та бу-
дуть охоплені якісним здоровим 
харчуванням.

Герої заслужили сертифікати  
на отримання квартир 

ВДЯЧНІ ДО НЕБА. На про-
довження реалізації ініціати-
ви щодо забезпечення житлом 
військовослужбовців — Геро-
їв України Президент Володи-
мир Зеленський вручив серти-
фікати на отримання квартир 
живим та членам родин поле-
глих воїнів, яких удостоєно цьо-
го звання посмертно.

Як повідомляє Офіс Прези-
дента, звертаючись до при-
сутніх у Нагородній залі Ма-
ріїнського палацу, глава дер-
жави закликав: «Хай усі по-
коління українського народу 
пам’ятають тих, хто захищав 
і захистив Україну. І хай буде 
світлою пам’ять про всіх наших 
Героїв, які віддали життя зара-
ди України». Присутні вшанува-
ли пам’ять полеглих хвилиною 
мовчання.

Володимир Зеленський вру-
чив 30 сертифікатів на квар-
тири військовослужбовцям 
Сил оборони України. Їх зокре-
ма отримали Герої України зі 
складу Збройних сил: полков-
ник Юрій Андрієнко, старший 
лейтенант Роман Гришак, під-
полковник Роман Дармограй, 
полковник Євгеній Кураш, ма-
йор Денис Макаровський, пол-
ковник Олексій Майстренко, 
майор Юрій Михайлюк, пол-
ковник Олександр Мостовий, 
підполковник Сергій Побере-
жець, підполковник Володи-
мир Соснін, молодший лейте-
нант Ігор Тимощук, майор Олег 
Олива та інші.

Президент також вручив сер-
тифікати на квартири членам 
сімей полеглих Героїв України зі 
складу Збройних сил: старшого 

сержанта Андрія Івашка, під-
полковника Андрія Літуна, стар-
шого сержанта Сергія Васіча, 
капітана Дмитра Романченка, 
лейтенанта Миколи Макареви-
ча, сержанта Олександра Фе-
дорченка, молодшого сержанта 
Дмитра Шкурнова, молодшо-
го сержанта Дмитра Крамара, 
сержанта Андрія Орлова, ма-
йора Степана Тарабалки, стар-
шого лейтенанта Сергія Сучко-
ва, старшого лейтенанта Воло-
димира Стельмаха.

Сертифікати отримали і роди-
ни військовослужбовців зі скла-
ду Національної гвардії України, 
яких було удостоєно звання Ге-
роя України посмертно: старшо-
го солдата Сергія Жержевсько-
го, старшого лейтенанта Михай-
ла Чупріна, старшого лейтенан-
та Максима Кагала.



Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 5 березня 2024 р. № 250 
Київ

Про вихід з Угоди про співробітництво  
по забезпеченню єдності вимірів часу  

і частоти
Кабінет Міністрів України ПосТановляє:
1. Вийти з Угоди про співробітництво по забезпеченню єдності вимірів часу і час-

тоти, вчиненої 9 жовтня 1992 р. у м. Бішкеку. 
2. Міністерству закордонних справ в установленому порядку повідомити депози-

тарію про вихід з Угоди, зазначеної в пункті 1 цієї постанови. 
Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 4 березня 2024 р. № 257 
Київ

Про затвердження Порядку визначення 
переліку населених пунктів, в яких 

традиційно проживають особи, які належать 
до національних меншин (спільнот) України, 

або в яких такі особи складають значну 
частину населення

Відповідно до частини дванадцятої статті 10 Закону України «Про національні мен-
шини (спільноти) України» Кабінет Міністрів України ПосТановляє:

Затвердити Порядок визначення переліку населених пунктів, в яких традиційно 
проживають особи, які належать до національних меншин (спільнот) України, або в 
яких такі особи складають значну частину населення, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 4 березня 2024 р. № 257

ПоРяДоК 
визначення переліку населених пунктів, в яких традиційно  
проживають особи, які належать до національних меншин  

(спільнот) України, або в яких такі особи складають  
значну частину населення

1. Цей Порядок встановлює процедуру визначення переліку населених пунктів, в 
яких традиційно проживають особи, які належать до національних меншин (спіль-
нот) України, або в яких такі особи складають значну частину населення (далі — 
перелік), з урахуванням відповідності таких населених пунктів ознакам, визначеним 

пунктами 2 і 3 частини першої статті 1 Закону України «Про національні меншини 
(спільноти) України», а також внесення змін до переліку.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному в Законах Украї-
ни «Про національні меншини (спільноти) України», «Про порядок вирішення окре-
мих питань адміністративно-територіального устрою України», «Про Всеукраїнський 
перепис населення», «Про офіційну статистику», «Про наукову і науково-технічну ді-
яльність», «Про Національний архівний фонд та архівні установи».

3. Держстат надає ДЕСС офіційну державну статистичну інформацію щодо розпо-
ділу населення України за етнічним походженням у розрізі кожного населеного пунк-
ту України за результатами останнього Всеукраїнського перепису населення після 
отримання зведених знеособлених даних відповідно до строків надання статистичної 
інформації, визначених планом державних статистичних спостережень, а також згід-
но з програмою розроблення матеріалів перепису населення з дотриманням проце-
дур забезпечення статистичної конфіденційності.

4. За підсумками опрацювання офіційної державної статистичної інформації ДЕСС 
протягом 30 календарних днів перевіряє відповідність населених пунктів ознакам, 
визначеним пунктами 2 і 3 частини першої статті 1 Закону України «Про національні 
меншини (спільноти) України».

5. У разі виявлення населених пунктів, які за результатами останнього Всеукра-
їнського перепису населення відповідають визначеним пунктами 2 і 3 частини пер-
шої статті 1 Закону України «Про національні меншини (спільноти) України» озна-
кам, ДЕСС протягом 30 календарних днів готує і вносить на розгляд Кабінету Міні-
стрів України проект акта Кабінету Міністрів України про затвердження переліку або 
внесення змін до нього.

6. МКІП, Український інститут національної пам’яті, Рада міністрів Автоном-
ної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністра-
ції, сільські, селищні, міські ради, їх виконавчі органи, наукові установи, громадські 
об’єднання національних меншин (спільнот) України можуть подати ДЕСС звернення 
з пропозицією внести зміни до переліку (далі — звернення).

У зверненні зазначаються:
назва населеного пункту державною мовою згідно з Державним реєстром гео-

графічних назв;
відомості про безперервне проживання у цьому населеному пункті осіб, які на-

лежать до відповідної національної меншини (спільноти) України, протягом остан-
ніх 100 років.

7. До звернення, поданого громадським об’єднанням національної меншини 
(спільноти) України, додаються засвідчені в установленому порядку копії установчих 
документів такого об’єднання або код доступу до результатів надання адміністратив-
них послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту зазначено-
го об’єднання в електронній формі в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб — підприємців та громадських формувань.

8. Відповідність населеного пункту ознакам, визначеним пунктом 2 частини пер-
шої статті 1 Закону України «Про національні меншини (спільноти) України», підтвер-
джується засвідченими в установленому порядку копіями архівних документів, що 
додаються до звернення, зокрема:

офіційних документів установ та організацій, що у XIХ—XX століттях провадили 
свою діяльність на території населеного пункту;

організаційних та програмних документів наукових, релігійних, громадських това-
риств XIX — першої третини XX століття, що відігравали важливу роль у політично-
му, соціальному та культурному житті населеного пункту;

документів, що містять дані про результати переписів населення СРСР, а також 
про результати переписів населення Австро-Угорщини 1900 та 1910 років, Польської 
Республіки 1921 та 1931 років, Чехословаччини 1921 та 1930 років, Румунського ко-
ролівства 1930 року, Угорського королівства 1941 року;

документів (творів, приватних листів, щоденників, мемуарів, автобіографій, до-
кументів особи (паспортів, свідоцтв, витягів з метричних книг, посвідчень), судово-
слідчих документів, документів поліцейського нагляду), оформлених рукописним 
способом, тощо;

документів, в яких зафіксовано першу згадку про населений пункт, осіб, які йо-
го заснували, що містять матеріали про створення органів державної влади або орга-
нів місцевого самоврядування, участь осіб, які належать до відповідної національної 

меншини (спільноти) України, в діяльності таких органів, громадські об’єднання осіб, 
які належать до відповідної національної меншини (спільноти) України;

документів, що відображають унікальне відкриття, зроблене під час польових до-
сліджень (етнографічна документація);

рідкісних документів, у тому числі кіно-, фото-, фонодокументів, що містять ін-
формацію про осіб, які були носіями елементів нематеріальної культурної спадщини 
відповідної національної меншини (спільноти) України;

інших архівних документів.
9. ДЕСС протягом 60 календарних днів розглядає звернення і додані до нього до-

кументи щодо їх відповідності вимогам законодавства.
Для надання оцінки відомостям, що містяться в документах, доданих до звернен-

ня, ДЕСС взаємодіє з органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядуван-
ня, Національною академією наук, підприємствами, установами, організаціями, окре-
мими спеціалістами.

10. За підсумками розгляду звернення і доданих до нього документів ДЕСС інфор-
мує суб’єкта, що подав звернення, про врахування або неврахування його пропозиції 
чи повертає звернення для доопрацювання.

У повідомленні про повернення звернення для доопрацювання зазначаються об-
ґрунтовані зауваження.

11. У разі врахування пропозицій суб’єктів, що подали звернення, ДЕСС до 1 квітня 
року, що настає за роком подання звернення, готує і вносить на розгляд Кабінету Мі-
ністрів України проект акта Кабінету Міністрів України про внесення змін до переліку.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 27 лютого 2024 р. № 165-р 
Київ

Про визнання таким, що втратило чинність,  
розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 25 серпня 2023 р. № 741
Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 25 серпня 2023 р. № 741 «Про тимчасове покладення виконання обов’язків Голо-
ви Державної служби України з надзвичайних ситуацій на Демчука В. В.». 
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 27 лютого 2024 р. № 166-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків Голови Державної служби України  

з надзвичайних ситуацій на Даника а. М.
Покласти тимчасово, до призначення в установленому порядку Голови Держав-

ної служби України з надзвичайних ситуацій, виконання обов’язків Голови Держав-
ної служби України з надзвичайних ситуацій на заступника Голови зазначеної Служ-
би Даника Андрія Миколайовича. 
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ПовІсТКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо
Поставничому Олександру Миколайовичу, 16.01.1992 р.н., зареєстрованому за 

адресою: Харківська область, Великобурлуцький район, с. Підсереднє, вул. Лісо-
ва, 15, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно з’явитися 
09.03.2024 о 10.00, 10.03.2024 о 10.00, 11.03.2024 о 10.00 до старшого слідчого  
СУ ГУНП в Харківській області Таранської С. Ф. за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 
14, 2-й під’їзд, каб. №502 для участі у процесуальних діях у кримінальному прова-
дженні №12022220000000716.  

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України. З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

 Вуйку Дмитру Ярославовичу, 26.03.1990 р.н., зареєстрованому за адресою: 
Харківська область, Великобурлуцький район, с. Катеринівка, вул. Молодіж-
на, 140, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно з’явитися 
09.03.2024 о 10.00, 10.03.2024 о 10.00, 11.03.2024 о 10.00 до старшого слідчого  
СУ ГУНП в Харківській області Таранської С. Ф. за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 
14, 2-й під’їзд, каб. №502 для участі у процесуальних діях у кримінальному прова-
дженні №12022220000000716.  

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України. З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

Заболотному Олегу Сергійовичу, 27.07.1995 р.н., зареєстрованому за адресою: 
Харківська область, Куп`янський район, с. Зелений Гай, вул. Миру, 10, кв.6, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 139 КПК України необхідно з’явитися 09.03.2024 о 10.00, 
10.03.2024 о 10.00, 11.03.2024 о 10.00 до старшого слідчого СУ ГУНП в Харківській 
області Таранської С. Ф. за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд, каб. №502 
для участі у процесуальних діях у кримінальному провадженні №12022220000000716.  

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України. З повним текстом повістки про виклик можна ознайомитися на офіційному 
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування».

ПовІДоМлЕння ПРо ЗавЕРШЕння ДосУДовоГо РоЗслІДУвання  
Та наДання ДосТУПУ До МаТЕРІалІв ДосУДовоГо РоЗслІДУвання

Поставничий Олександр Миколайович, 16.01.1992 р.н., зареєстрований за адре-
сою: Харківська область, Великобурлуцький район, с. Підсереднє, вул. Лісова, 15, 
відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю, що 06.03.2024 досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні №12022220000000716 завершено. З по-
вним текстом повідомлення можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування».

Вуйко Дмитро Ярославович, 26.03.1990 р.н., зареєстрований за адресою: Харків-
ська область, Великобурлуцький район, с. Катеринівка, вул. Молодіжна, 140, відпо-
відно до вимог ст. 290 КПК України повідомляю, що 06.03.2024 досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні №12022220000000716 завершено. З повним 
текстом повідомлення можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерально-
го прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування».

Заболотній Олег Сергійович, 27.07.1995 р.н., зареєстрований за адресою: Харків-
ська область, Куп`янський район, с. Зелений Гай, вул. Миру, 10, кв. 6, відповідно до 
вимог ст. 290 КПК України повідомляю, що 06.03.2024 досудове розслідування у кри-
мінальному провадженні №12022220000000716 завершено. З повним текстом пові-
домлення можна ознайомитися на офіційному сайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування».

ПовІДоМлЕння ПРо ПІДоЗРУ

Громадянин України Сковороднєв Станіслав 
Іванович, 07.09.1964 р.н., у відповідності до ви-
мог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам пові-
домляється про підозру у кримінальному прова-
дженні за № 22022260000000081 від 27.09.2022, 
у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 258-3 та ч. 1 ст. 111 Кри-
мінального кодексу України, тобто у вчиненні: 
участі у терористичній організації та державної 
зради, а саме діяння, умисно вчиненого грома-
дянином України на шкоду суверенітетові, тери-
торіальній цілісності та недоторканності, дер-
жавній безпеці України, шляхом переходу на бік 
ворога в період збройного конфлікту.

Повний текст повідомлення про підозру роз-
міщено на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовІсТКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК Украї-
ни викликається підозрюваний Сковороднєв 
Станіслав Іванович, 07.09.1964 р.н., останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання за адре-
сою: вул. Українська, буд. 109, кв. 15, м. Гор-
лівка Донецької області на 13.03.2024 о 12:00, 
14.03.2024 о 12:00 та 15.03.2024 о 12:00 до слід-
чого відділу Управління СБ України в Чернівець-
кій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шев-
ченка, 1а, каб. 258, для отримання письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень у кримінальному про-
вадженні № 22022260000000081 від 27.09.2022 
за ч. 1 ст. 258-3 та ч. 1 ст. 111 КК України, до-
питу як підозрюваного, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначено-
му кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового 
розслідування. 

ПовІДоМлЕння ПРо ПІДоЗРУ

Громадянка України Литвиненко Наталія Во-
лодимирівна, 03.10.1974 р.н., у відповіднос-
ті до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України, 
Вам повідомляється про підозру у криміналь-
ному провадженні за № 22024260000000001 
від 02.01.2024, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 та ч. 5  
ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тоб-
то у вчиненні: державної зради, а саме діяння, 
умисно вчиненого громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканості, обороноздатності, дер-
жавній, економічній та інформаційній безпеці 
України, шляхом надання іноземній державі та 
її представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, вчиненого в умо-
вах воєнного стану та добровільного зайняття 
громадянином України посади, пов’язаної з ви-
конанням організаційно-розпорядчих функцій, 
у незаконних органах влади, створених на тим-
часово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру роз-
міщено на веб-сайті Офісу Генерального про-
курора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовІсТКа ПРо вИКлИК ПІДоЗРЮваноГо

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України 
викликається підозрювана Литвиненко Наталія 
Володимирівна, 03.10.1974 р.н., останнє відоме 
місце реєстрації та проживання за адресою: вул. 
Миру, буд. 49, с. Тарасівка Херсонського райо-
ну Херсонської області на 13.03.2024 о 10:00, 
14.03.2024 о 10:00 та 15.03.2024 о 10:00 до слід-
чого відділу Управління СБ України в Чернівець-
кій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шев-
ченка, 1а, каб. 258, для отримання письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень у кримінальному про-
вадженні № 22024260000000001 від 02.01.2024 
за ч. 2 ст. 111 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, до-
питу як підозрюваної, а також проведення ін-
ших слідчих та процесуальних дій у зазначено-
му кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у  ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового 
розслідування. 

ПовІДоМлЕння ПРо ПІДоЗРУ
Громадянин України Левченко Сергій Олек-

сандрович, 16.10.1978 р.н., у відповідності до 
вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК України вам пові-
домляється про підозру у кримінальному прова-
дженні за № 12023052630000172 від 06.04.2023 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального ко-
дексу України, тобто колабораційній діяльнос-
ті, а саме добровільному зайнятті громадяни-
ном України посади, пов’язаної з виконанням 
організаційно-розпорядчих або адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних орга-
нах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністра-
ції держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру роз-
міщено на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПовІсТКа 
про виклик підозрюваного левченка с. о.

Підозрюваний Левченко Сергій Олександро-
вич, 16.10.1978 р.н., останнє відоме місце ре-
єстрації та проживання за адресою: Донецька 
область, Волноваський район, Хлібодарівська 
сільська територіальна громада, с. Калинове, 
вул. Карасьова, буд. 1, на підставі ст.ст. 133, 135, 
276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
13.03.2024 о 12 год. 30 хв., 14.03.2024 о 12 год. 
30 хв., 15.03.2024 об 11 год. 30 хв., до старшо-
го слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управлін-
ня (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях Назарука Андрія Дмитровича до будівлі тим-
часової дислокації слідчого відділу 2 управління 
(з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання 
письмового повідомлення про підозру у скоєн-
ні кримінального правопорушення у криміналь-
ному провадженні № 12023052630000172 від 
06.04.2023 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч.5 ст.111-1 КК України, допиту як 
підозрюваного, а також проведення інших слід-
чих та процесуальних дій у зазначеному кримі-
нальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК Украї-
ни, у тому числі: можливість застосування при-
воду та здійснення спеціального досудового 
розслідування. 

ОФІЦІЙНЕ ДРУКОВАНЕ ВИДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Колесніко-
ва М. П., зареєстрованого за адресою: вул. Павлодарська, 12/403, Донецьк, 
Донецька обл., як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до ЄРДР за № 42016050000000664 від 26.07.2016 ро-
ку, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 19.03.2024 року о 09-30 
год., 05.04.2024 о 09-15 год., 18.04.2024 о 09-30 год. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Індустіального районного суду 
м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, проспект 
Слобожанський, 84, під головуванням судді Логвиненка Т. Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом.

Роз’яснити Колеснікову М. П. про можливість взяти участь у судових за-
сіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за до-
помогою системи EASYCON. У такому випадку обвинуваченому слід напра-
вити відповідну заяву на електронну адресу суду: inbox@ind.dp.court.gov.
ua Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконфе-
ренції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання зв’язку то-
що несе обвинувачий.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у міжнарод-
ний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верховною Радою Укра-
їни державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ОбВинуВАченОГО дО Суду 

Рубанова Олександра Анатолійовича, 13.06.1974 року народження, уро-
дженця станиці Сторожевої, Зеленчуцького району, Ставропольського 
краю, СССР, громадянина Російської Федерації, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Карачаєво-Черкеська Республіка, Зеленчуцький ра-
йон, станиця Сторожева, вул. Бруснєва, 133. У відповідності до ст. ст. 134, 
135, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитись 15.03.2024 на 11.00 годи-
ну, до Приморського районного суду м. Одеси, розташованого за адресою: 
м. Одеса, вул. Балківська, 33, зал № 107, для участі у судовому засіданні у 
кримінальному провадженні № 12022231090000502 від 08.12.2022. 

Повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик суду, окрім обставин, 
передбачених ст. 138 КПК України, настає відповідальність, передбачена  
ст. 139 КПК України.

ПОВеСТКА О ВызОВе ОбВиняемОГО В Суд 

Рубанова Александра Анатольевича, 13.06.1974 года рождения, уро-
женца станицы Сторожевой Зеленчукского района, Ставропольского края, 
СССР, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного и прожи-
вающего по адресу: РФ, Карачаево-Черкесская Республика, Зеленчукский 
район, станица Сторожевая, ул. Бруснева, 133. В соответствии со ст. ст. 
134, 135, 323 УПК Украины, Вам необходимо явиться 15.03.2024 на 11.00 
часов, в Приморский районный суд г. Одесса, который находится по адре-
су: г. Одесса, ул. Балковская, 33, зал № 107, для участия в судебном засе-
дании по уголовному производству № 12022231090000502 от 08.12.2022. 

Сообщаем, что в случае неприбытия на вызов в суд, за исключением об-
стоятельств, предусмотренных ст. 138 УПК Украины, Вы будете привлечены 
к ответственности, предусмотренной ст. 139 УПК Украины. 

ПОВІдОмЛення 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Кавуліч Михай-
ло Іванович, 31.10.1993 р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, с. Новоолександрівка, вул. Степова, буд. 19, 
про те, що 07.03.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні №22024080000000343 від 29.02.2024, за підозрою його у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 5  
ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування 11.03.2024 з 09.00 до 18.00 
у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, каб. 111. 
В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як докази 
у суді. Вручення копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування захиснику підозрюваного Кавуліча М.І. буде здійснено 
12.03.2024 в порядку ч. 2 ст. 297-5 КПК України. 

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК
гр.України Кавуліч Михайло Іванович, 31.10.1993 р.н., зареєстрований 

за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район с. Новоолексан-
дрівка, вул. Степова, буд. 19, відповідно до вимог ст. ст. 111, 133-137 КПК 
України, викликається на 09 год. 00 хв. 12.03.2024 для вручення в порядку  
ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22024080000000343 
від 29.02.2024, у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІдОмЛення ПрО ПІдОзру
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 05.03.2024 у кримінальному прова-

дженні, внесеному до ЄРДР 27.02.2023 за №22023210000000081 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянка Украї-
ни Лебедєва Наталія Дмитрівна, 12.08.1980 р.н., уродженка російської федерації, зареєстрована та мешканка с. Банівка 
Бердянського району Запорізької області, вул. Горького, буд. 16, підозрюється у колабораційній діяльності, а саме до-
бровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністра-
тивно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі 
в окупаційній адміністрації держави-агресора. 

 ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ЛебедєВОї н. д.
Громадянці України Лебедєвій Наталії Дмитрівні, 12.08.1980 р.н., мешканці с. Банівка Бердянського району Запорізь-

кої області, вул. Горького, буд. 16, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, КПК України, 12 березня 2024 року о 09.00 год., 
13 березня 2024 року о 10.00 год., 14 березня 2024 року об 11.00 год., необхідно з’явитися в каб. № 316 УСБУ в Терно-
пільській області до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Намаки Зіновія Володимировича за адресою: м. Терно-
піль, проспект Степана Бандери, 21, тел. 279-216, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій, зокрема, допиту 
у якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023210000000081 від 27.02.2023, за ознаками вчинення кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у 
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІдОмЛення 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного бахала Л. Г.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Бойка В. П. від 05.03.2024 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023050000004494 від 27.11.2023 стосовно грома-
дянина України Бахала Леоніда Георгійовича, 09.02.1977 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
Волноваський район, с.Бугас, пров. Дружби, буд. 6, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного бахала Л. Г. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Бахал Леонід Георгійович, 09.02.1977 р.н., громадянин України, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня: Донецька область, Волноваський район, с.Бугас, пров. Дружби, буд.6, у відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 15.03.2023 об 11:00 до Донецької обласної прокуратури, до слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях  
підполковника юстиції Фельдмана Олексія В’ячеславовича, за адресою: м. Дніпро, вул.Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вру-
чення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023050000004494, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 27.11.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІдОмЛення 
про завершення досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється 
Швець Олександр Сергійович, 21.04.1994 року народжен-
ня, про те, що 05.03.2024 спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22024080000000148 
від 29.01.2024, за підозрою його у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, — завершено. Підозрюваний має право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування в період 
з 09.03.2024 по 11.03.2024 у робочий час (з 09 години 00 
хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку  
ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Швеця Олександра Сергійовича, 21.04.1994 р.н., уроджен-
ця с. Роздол Михайлівського р-ну Запорізької обл., зареє-
строваного за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, 
с. Роздол, вул. Козарика, буд. 80, для отримання в поряд-
ку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22024080000000148 від 29.01.2024, на 09 год. 00 
хв. 09.03.2024, на 9 год. 00 хв. 10.03.2024 та на 09 год. 00 
хв. 11.03.2024 до кабінету № 102 слідчого відділу УСБУ в 
Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

ПОВІдОмЛення ПрО ПІдОзру  
ТА ВиКЛиК дО СЛІдчОГО 

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та гла-
ви 11 КПК України повідомляю, що 06.03.2024 у кри-
мінальному провадженні № 22023250000000308 від 
18.08.2023 складено письмове повідомлення про підо-
зру громадянину України Мішину Сергію Валерійовичу, 
31.10.1980 р.н., уродженцю с. Ізварино м. Краснодон 
Луганської обл., зареєстрованому та проживаючому за 
адресою: Луганська обл., Сорокинська міська громада, 
м. Суходольськ, вул. Комарова, буд. 45, кв. 73, у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опублікова-
но на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Мішин 
С.В., 31.10.1980 р.н., викликається на 10:00 12.03.2024, 
10:00 13.03.2024 та 10:00 14.03.2024 до старшого слід-
чого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області 
підполковника юстиції Немеш В.С. за адресою: м. Чер-
каси, вул. Гоголя, 240, для вручення повідомлення про 
підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22023250000000308 від 18.08.2023. На-
слідки та поважні причини неприбуття особи на виклик 
визначені статтями 138-139 КПК України.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя викли-

кає Манахову Ольгу Анатоліївну, 25.08.1979 року на-

родження, уродженку с. Костянтинівка, Мелітополь-

ського р-ну Запорізької області, громадянку України, 

яка зареєстрована та проживає за адресою: Запорізь-

ка область, Мелітопольський район, с. Костянтинів-

ка, вул. Київська, буд.11, яка є обвинуваченою у кри-

мінальному провадженні № 42022000000001086 (спра-

ва №333/1398/24) у вчиненні кримінального правопору-

шення, передбаченого ч. 3, ч. 6 ст. 111-1 КК України, у 

судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 30 хвилин 

12 березня 2024 року, до суду за адресою: м. Запоріж-

жя, вул. Європейська, 7.

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно зі ст. 323 

КПК України судовий розгляд може здійснюватися за 

відсутності обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 

передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Суддя Піх Ю. Р.

ПОВІдОмЛення ПрО ПІдОзру 
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 06.03.2024 у кримінальному про-
вадженні № 22023011000000122 від 23.05.2023 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Фатєєва Ольга Іванівна, 12.08.1980 
р.н., громадянка України, підозрюється у колабораційній 
діяльності – участі в організації та проведенні незаконних 
виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК ПІдОзрЮВАнОГО
Фатєєва Ольга Іванівна, 12.08.1980 року народження, 

громадянка України, уродженка АР Крим, м. Алупка.
У відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам 

необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. 14.03.2024, 15.03.2024 та 16.03.2024 до слід-
чого управління Головного управління СБ України в Авто-
номній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, буд. 
14А, каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, та участі в слідчих та процесуальних 
діях у кримінальному провадженні № 22023011000000122 
від 23.05.2023. Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому 
числі можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального досудового розслідування.

Обвинувачений Тамоян Озман Саідович, 
22.10.1960 р.н., зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Залаегерсег, 8а, кв. 11, Вам необхідно з’явитися 
на 11 год. 30 хв. 14.03.2024 до Ужгородського 
міськ районного суду Закарпатської області, що 
знаходиться за адресою: м. Ужгород, вул. Загор-
ська, 53 (суддя Іванов А. П.), для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№42022230000000178 від 11.06.2022, за ознаками 
складу кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК дО Суду 

підозрюваного Кияниці д. м. для розгляду клопотання про спеціальне досудове розслідування

Підозрюваний Кияниця Денис Миколайович, 18.02.1986 р.н., уродженець смт Глеваха Васильківсько-

го району Київської області, Україна, українець, громадянин України, зареєстрований за адресою: вули-

ця Соборна, будинок 172, селище міського типу Нова Маячка, Херсонського району, Херсонської області, 

Україна, у відповідності до ст. ст. 133,135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 11.03.2024 о 12:40 

до Шевченківського районного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А зал судово-

го засідання 507 (суддя Антонюк м. С.), для розгляду клопотання про спеціальне досудове розслідуван-

ня у кримінальному провадженні № 761/8371/24, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, перед-

бачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІдОмЛення ПрО уХВАЛення СЛІдчим СуддеЮ рІШення  
ПрО здІЙСнення СПеЦІАЛЬнОГО дОСудОВОГО рОзСЛІдуВАння 

Ухвалою слідчого судді Роздільнянського районного суду Одеської облас-
ті від 05.03.2024 (справа № 511/1897/14) надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у межах кримінального провадження  
№ 12014160390001146 від 24.06.2014 за підозрою Соснова Сергія Вікторо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 115 
КК України. 

СООбЩение О ПОСТАнОВЛении СЛедСТВенным СудЬеЙ реШения  
Об ОСуЩеСТВЛении СПеЦиАЛЬнОГО дОСудебнОГО рАССЛедОВАния

Определением следственного судьи Раздельнянского районного суда 
Одесской области от 05.03.2024 (дело № 511/1897/14) предоставлено разре-
шение на осуществление специального досудебного расследования в рамках 
уголовного производства № 12014160390001146 от 24.06.2014 по подозре-
нию Соснова Сергея Викторовича в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч .1 ст. 115 УК Украины.

Приватний нотаріус Коваль Н. М. розшукує спадкоємців 

після померлого 15.12.2023 року Кривомаз євгенія Вікторовича, 

06.07.1959 р.н. Прошу в строк до 15.06.2024 року звернутися за адресою: 

м. Суми, просп. Михайла Лушпи, буд. 31, тел. 050-220-91-99. 

У випадку неявки у вказаний строк свідоцтво про право 

на спадщину буде видане спадкоємцям, які своєчасно 

прийняли спадщину.

Запорізький районний суд Запорізької області для участі у підготовчо-
му судовому засіданні викликає Костенка Сергія Івановича, 29.02.1980 ро-
ку народження (проживає за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 61, 
смт Розівка, Пологівського району, Запорізької області), який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 62023080020000523 
від 01.08.2023, на 09 годину 30 хвилин 13.03.2024 до Запорізького район-
ного суду Запорізької області за адресою: вул. Істоміна, 10, м. Запоріж-
жя (колегія суддів нікітін В. В. (головуючий), Ачкасов О. м., Каряка д. О.).

Ленінський районний суд міста Запоріжжя для участі у судовому засі-
данні викликає Дєдушева Олександра Валерійовича, 02.11.1992 року наро-
дження (зареєстрований та фактично проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський район, смт Якимівка, вул. Пушкіна, 42), який є об-
винуваченим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 62022080010000110 
від 29.07.2022, на 10 годину 00 хвилин 13.03.2024 до Ленінського районного су-
ду міста Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2 (ко-
легія суддів: Коломаренко К. А. (головуючий суддя), судді Гнатюк О. м., добрєв 
м. В.). Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт або інший документ, 
що посвідчує особу

ПОВІдОмЛення ПрО здІЙСнення СПеЦІАЛЬнОГО   

дОСудОВОГО рОзСЛІдуВАння

07.03.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запоріж-

жя постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового роз-

слідування відносно Стеннікової Ірини Олександрівни, 06.05.1989 р.н. — 

підозрюваного у кримінальному провадженні №22024080000000054 від 

15.01.2024.

Повідомлення про здійснення спеціального досудового розслідування

Слідчим суддею Центрального районного суду м. Миколаєва винесено 

ухвалу від 06.03.2024 про здійснення спеціального досудового розсліду-

вання у кримінальному провадженні № 22023230000000108 від 24.02.2023 

відносно громадянина України Євсєєва Сергія Федоровича, 11.01.1959  

р.н., який підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВиКЛиК 
Вільнянський районний суд Запорізької області для участі у підготовчому су-

довому засіданні викликає Мірчеву Юлію Олексіївну, 27.02.1992 року народжен-
ня (місце проживання: Запорізька область, Бердянський район, м. Приморськ, 
вул. Гоголя, буд. 77) яка є обвинуваченою у вчинені кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні  
№ 62023080010000039 на 13 годину 20 хвилин 19.03.2024, на 10 годину 50 хви-
лин на 26.03.2024 та на 10 годину 30 хвилин на 01.04.2024 до Вільнянського 
районного суду Запорізької області за адресою: Запорізька область, м. Віль-
нянськ, вул. Бочарова, 4, (колегія суддів Кононенко І. О. (головуючий), Кіяшко 
В. О., Капітонов є. м.).
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру
Громадянка України Клісак (дів. Стукало) Наталя Олександрівна, 28.10.1993 р.н., у відповідності до ви-

мог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22023050000001740, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.04.2023, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто в здійсненні гро-
мадянином України колабораційної діяльності, тобто у добровільному зайняті громадянином України посади, 
пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних 
органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-
агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Клісак (дів. Стукало) Наталя Олексан-

дрівна, 28.10.1993 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, м. Маріу-
поль, вул. Зелінського, буд. 53, кв. 11, на 12.03.2024 о 12:00, 13.03.2024 о 12:00 та 14.02.2024 о 12:00 до будів-
лі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні № 22023050000001740, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.04.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюва-
ної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляємо, що 08.03.2024 у кримінальному провадженні 

№ 22023050000003014, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17.07.2023 за ознаками вчинення кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким гро-
мадянка України Мацука Людмила Іванівна, 10.12.1962 року народження, обґрунтовано підозрюється у здійсненні громадянином 
України дій, спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України,

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОЇ МАЦуКИ Л. І.
Громадянка України Мацука Людмила Іванівна, 10.12.1962 року народження, уродженка с. Дем’янівка, Першотравневого р-ну, 

Донецької області, раніше не судима, зареєстрована за адресою: Донецька область, Маріупольський р-н, смт Ялта, вул. Садо-
ва, буд. 22а, на підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись в період часу з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. 
12.03.2024 до старшого слідчого-криміналіста слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)  
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Жижоми Ярослава Олександровича до будівлі за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, кім. 130, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру, проведення інших слідчих 
(процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні №22023050000003014, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 17.07.2023 за ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 13.03.2024, 14.03.2024 в період часу з 09:00 до 12:00 за вищевказаною адресою для до-
питу Вас в якості підозрюваної, проведення інших слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю у кримінальному провадженні 
№22023050000003014 від 17.07.2023.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК Укра-
їни, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру КуТІ ТЕТЯНІ ЮрІЇВНІ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 05.03.2024 у кримінальному провадженні, ві-

домості про яке внесені до ЄРДР 04.01.2023 за № 22023130000000015 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28 ч. 3 ст. 436-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким Кутя Тетяна Юріївна, 09.04.1976 року народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, місто Луганськ, квар-
тал Комарова, будинок 12/57, громадянка України, обґрунтовано підозрюється у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного 
стану, за попередньою змовою групою осіб, а також у виправдовуванні, визнанні правомірною, запереченні збройної агресії ро-
сійської федерації проти України, глорифікації її учасників, вчинених з використанням засобів масової інформації, за попере-
дньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 
ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора (за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya) у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК КуТІ ТЕТЯНИ ЮрІЇВНИ
Кутя Тетяна Юріївна, 09.04.1976 року народження, яка зареєстрована за адресою: Луганська область, місто Луганськ, квар-

тал Комарова, будинок 12/57, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК України, Вам необхідно з’явитися 12.03.2024 о 09 год. 
00 хв., 13.03.2024 о 09 год. 00 хв., 14.03.2024 о 09 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого від-
ділу Управління СБ України у Волинській області підполковника юстиції Максимчука Тараса Юрійовича за адресою: Україна, Во-
линська область, місто Луцьк, проспект Василя Мойсея, буд.4, тел.: 0332-24-22-10, для вручення Вам повідомлення про підозру 
та допиту Вас у якості підозрюваної у кримінальному провадженні № 22023130000000015, відомості про яке внесені до ЄРДР 
04.01.2023 за ознаками злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру СТрєЛьЦОВу єВгЕНу МИКОЛАйОВИчу
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-279 та глави 11 КПК України повідомляю, що 05.03.2024 у кримінальному провадженні, ві-

домості про яке внесені до ЄРДР 04.01.2023 за № 22023130000000015 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким Стрєльцов Євген Миколайович, 03.01.1979 року народження, який зареєстрований за адресою: селище Новопсков, вулиця 
Партизанська, будинок, 16, квартира 1, Старобільського району, Луганська область, громадянин України, обґрунтовано підозрю-
ється у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану, за попередньою змовою групою осіб, а також у виправдовуванні, ви-
знанні правомірною, запереченні збройної агресії російської федерації проти України, глорифікації її учасників, вчинених з вико-
ристанням засобів масової інформації, за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора (за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya) у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціально-
го досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК СТрєЛьЦОВА єВгЕНА МИКОЛАйОВИчА
Стрєльцов Євген Миколайович, 03.01.1979 року народження, який зареєстрований за адресою: селище Новопсков, вулиця 

Партизанська, будинок, 16, квартира 1, Старобільського району, Луганська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135-139 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 12.03.2024 об 11 год. 00 хв., 13.03.2024 об 11 год. 00 хв., 14.03.2024 об 11 год. 00 хв. до стар-
шого слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу Управління СБ України у Волинській області підполковника юсти-
ції Максимчука Тараса Юрійовича за адресою: Україна, Волинська область, місто Луцьк, проспект Василя Мойсея, буд.4, тел.: 
0332-24-22-10, для вручення Вам повідомлення про підозру та допиту Вас у якості підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22023130000000015, відомості про яке внесені до ЄРДР 04.01.2023 за ознаками злочинів, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2  
ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Бєлашева є. О.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Бойка В.П. від 06.03.2024 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000553 від 26.02.2024 стосовно гро-
мадянина Бєлашева Євгена Олексійовича, 28.06.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
м.Макіївка, вул.Арзамаська, буд.41-А, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Бєлашева є. О. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Бєлашев Євген Олексійович, 28.06.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
м. Макіївка, вул. Арзамаська, буд. 41-А, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 14.03.2024 
об 11:00 до Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Марі-
уполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях полковника юстиції 
Никитенка Павла Олександровича за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000553 від 26.02.2024, в якому 
Ви є підозрюваним, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Пушкаря є. С.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Бойка В.П. від 06.03.2024 надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023050000004493 від 27.11.2023 стосовно 
громадянина Пушкаря Євгенія Сергійовича, 04.04.1995 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
м.Волноваха, вул.Ярослава Мудрого, буд.58, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Пушкаря є. С. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Пушкар Євгеній Сергійович, 04.04.1995 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, 
м. Волноваха, вул. Ярослава Мудрого, буд. 58, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
15.03.2024 об 11:00 до Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією 
у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях полковника 
юстиції Никитенка Павла Олександровича за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023050000004493 від 27.11.2023, в 
якому Ви є підозрюваним, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО

Київський районний суд міста Одеси викликає у су-
дове засідання обвинуваченого Широкого Ігоря Анато-
лійовича, 01.08.1968 року народження, громадянина 
України, уродженця смт Чаплинка, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, смт Чаплинка, вул. Грушевського (Лені-
на), буд. №20-а, кв. №3, в рамках кримінального прова-
дження №42022232190000104 від 07.06.2022 за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 
10 годині 00 хвилин 15 березня 2024 року під голову-
ванням судді Войтова Г.В. в приміщенні суду за адре-
сою: вулиця Варненська, 3Б, Одеса, Одеська область, 
зал № 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинувачених до суду 

Питомцю Олександру Миколайовичу, 07.11.1957 ро-
ку народження, громадянину України, зареєстрованому за 
адресою: м. Херсон, вул. Стрітенська, буд. 29-А, Пилипенку 
Олександру Сергійовичу, 01.07.1980 року народження, гро-
мадянину України, зареєстрованому за адресою: м. Херсон, 
пр. 200-річчя Херсону, буд. 15, кв. 43, та Старінець Катери-
ні Сергіївні, 27.01.1983 року народження, громадянці Укра-
їни, зареєстрованій за адресою: м. Херсон, вул. Стрітен-
ська, буд. 135, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК Укра-
їни необхідно з’явитися 12 березня 2024 року o 10 годині 
30 хвилин до Херсонського міського суду Херсонської об-
ласті за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 
511, для участі у підготовчому судовому засіданні з роз-
гляду обвинувального акта у кримінальному провадженні 
№ 42022230000000472 від 10.12.2022 року за обвинувачен-
ням Питомця О.М., Пилипенка О.С., Рзаєва Р.М. та Старі-
нець К.С. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на ви-
клик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження згідно ст. 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО

Київський районний суд міста Одеси повідомляє, 
що 15 березня 2024 року о 10 годині 30 хвилин суддею 
Г.В. Войтовим призначено підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням КУ-
ЛИК Олени Володимирівни, 14.10.1969 року народжен-
ня, уродженки м. Шилка Четинської області російської 
федерації, яка зареєстрована за адресою: Херсонська 
область, Каховський район, смт Верхній Рогачик, вул. 
Владичанського, буд. 17, кв. 17, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК 
України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до 
приміщення Київського районного суду міста Одеси за 
адресою: вул. Варненська, б. 3-Б, м. Одеса, для участі у 
судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-
рядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Оголошення про виклик  
у судове засідання обвинуваченого 
ЩуКИ ОЛЕКСАНДрА ВІКТОрОВИчА

Судова справа №161/17088/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області ви-

кликає Щуку Олександра Вікторовича, 10.06.1980 року 
народження, зареєстрованого за адресою: Херсонська 
область, м. Херсон, вул. Чорноморська, 64/45, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 10 год. 00 хв. 19 березня 2024 ро-
ку за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Коня-
кіна, 3, під головуванням судді Анатолія Марчука. Для 
отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до канцелярії суду за тел.: (0332) 28-38-88. 

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог  
ст. 323 КПК України, з моменту опублікування даного 
оголошення обвинувачений вважається належним чи-
ном ознайомленим з його змістом. У разі неявки об-
винуваченого до суду, кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Анатолій МАРЧУК

ОгОЛОШЕННЯ ПрО ВИКЛИК ДО СуДу 
Турченка Юрія Сергійовича

Деснянський районний суд м. Чернігова ви-
кликає як обвинуваченого Турченка Юрія Сер-
гійовича, 09.05.1984 р.н., останнє відоме міс-
це проживання: Херсонська область, Кахов-
ський район, смт Іллінка, вул. Комарова, 14, 
який у рамках кримінального провадження  
№ 42023270000000035 від 02.06.2023 обвину-
вачується за ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, для участі у підготовчому судовому засі-
данні, яке відбудеться 14.03.2024 о 08 год. 30 
хв. в приміщенні суду за адресою: м. Чернігів, 
пр-т Перемоги, 141, каб. 201, під головуванням 
судді Сапона А. В. Наслідки неприбуття обви-
нуваченого передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

ОгОЛОШЕННЯ ПрО ВИКЛИК ДО СуДу
Васильківський районний суд Дні-

пропетровської області повідомляє об-
винувачену Носову Тетяну Анатоліївну, 
02.11.1964 року народження, що судове 
засідання по кримінальному проваджен-
ню №22022130000000205 від 10.06.2022 
року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 
КК України відбудеться 20 березня 2024 ро-
ку о 13 годині 00 хвилин в порядку спеці-
ального судового провадження у залі судо-
вого засідання Васильківського районно-
го суду Дніпропетровської області по вул. 
Спортивній, буд. 23, в сел. Васильківка під 
головуванням судді Битяка І. г. (телефон 
+380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК
Громадянин України Шкірман Віталій 

Олександрович, 16.03.1979 р.н., відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК Укра-
їни викликається 18.03.2024 о 13:30 до при-
міщення Новомосковського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області за адре-
сою: м. Новомосковськ, вул. Велика Кова-
лівка, 10 Б, зала 1, для участі у підготов-
чому судовому засіданні, у якості обвину-
ваченого по кримінальному провадженню  
№ 42022132370000165 від 25.08.2022 за  
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260 КК України. 

Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

Суддя О. І. Гузоватий

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Калиниченка Олександра Ген-
надійовича, 19.11.1962 р.н. (зареєстро-
ваний за адресою: Запорізька область, 
Кам’янсько-Дніпровський район, с. Благо-
віщенка, вул. Володимирська, 197), як об-
винуваченого у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000000479 від 20.03.2023 за 
ч. 7 ст. 111-1 КК України. Судове засідання 
відбудеться 18.03.2024 о 15-00 год. за адре-
сою: 69076, м. Запоріжжя, просп. Ювілей-
ний, 33. 

Суддя Мальований В. О.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК
Баздирєва Людмила Миколаївна, 

04.10.1967 р. н., зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Василівський район, смт 
Михайлівка, вул. Пушкіна, буд. 337, відповід-
но до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, викли-
кається у підготовче судове засідання на 13 го-
дину 00 хвилин 13.03.2024 до Хортицького ра-
йонного суду м. Запоріжжя (проспект Ювілей-
ний, 33, м. Запоріжжя, каб. 4, тел. 063-984-12-
47, головуючий суддя Котляр А. М.) у кримі-
нальному провадженні № 22023080000001742 
від 23.10.2023, судова справа № 337/6805/23, 
за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Теплодарський міський суд Одеської облас-
ті викликає у судове засідання обвинуваченого 
Воронова Максима Юрійовича, 05.03.1983 року 
народження, останнє відоме місце проживання: 
Херсонська область, Голопристанський район, 
с. Новософіївка, вул. Молодіжна, 57, у кримі-
нальному провадженні № 22022120000000307 
від 30.11.2022 року, за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 12.03.2024 
о 10 год. 30 хв., 26.03.2024 о 14 год. 00 хв. та 
09.04.2024 о 14.00 год. в приміщенні суду за 
адресою: Одеська область, м. Теплодар, вул. 
Комунальна, 3, e-mail: inbox@td.od.court.gov.ua, 
головуюча суддя Ширінська О. Х.

Копії процесуальних документів, що підляга-
ють врученню обвинуваченому Воронову М. Ю. 
надсилаються захиснику. У разі неприбуття в 
судове засідання обвинувачений повинен пові-
домити суд про причини неявки, інакше судо-
ве засідання здійснюватиметься за його відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи на 
виклик до суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь по-
відомити про неможливість з’явлення до су-
ду. Із моменту опублікування повістки про ви-
клик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження, обвинува-
чений вважається належним чином ознайомле-
ний з її змістом

Обвинувачена Мамченко Інна Вікторівна, 17.08.1978 ро-
ку народження, уродженка м. Херсон Херсонської області, за-
реєстрована за адресою: м. Херсон, вул. Івана Челюка, буд. 
12, раніше не судима, Вам необхідно з’явитися на 09 год. 45 
хв. 14.03.2024, на 09 год. 30 хв. 21.03.2024, на 14 год. 00 хв. 
26.03.2024 до Ужгородського міськрайонного суду Закарпат-
ської області (суддя Шумило Н. Б.) за адресою: м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53, для проведення підготовчого судового засі-
дання у кримінальному провадженні №22023070000000148 від 
31.10.2023, за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК Укра-
їни судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що 04.03.2024 

ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) 
у кримінальному провадженні № 12022220000000609 від 13.10.2022 
за підозрою громадянина України Борісова Артема Олександровича, 
17.01.1996 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 України.

Крім того, 04.03.2024 ухвалою слідчого судді Київського район-
ного суду м. Харкова надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні  
№ 12022220000000609 від 13.10.2022 за підозрою громадянина України 
Мушти Сергія Володимировича, 23.11.1981 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Обвинувачена Беспалова Альбіна Олексіївна, 11.08.1993 ро-
ку народження, громадянка України, уродженка м. Южно-Ку-
рильськ російської федерації, зареєстрована за адресою:  
Херсонський район, с. Микільське, вул. Миру, буд. 17, раніше 
не судима, Вам необхідно з’явитися на 13 год. 30 хв. 18.03.2024, 
на 11 год. 00 хв. 20.03.2024, на 11 год. 00 хв. 21.03.2024 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської облас-
ті (суддя голяна О. В.), що за адресою: м. Ужгород, вул. За-
горська, 53, для проведення судового розгляду у криміналь-
ному провадженні № 22024070000000017 від 18.01.2024, за 
ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК Укра-
їни судовий розгляд може здійснюватися за відсутності обви-
нуваченого.

СуДОВА ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО ЛИКОВА О. І.
В провадженні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-

ська знаходиться обвинувальний акт, складений за результата-
ми спеціального досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні № 12022050000000930 від 16.11.2022 відносно Ликова 
Олександра Ігоровича, 28.12.1989 р.н., місце реєстрації: вул. Не-
стерова, буд. 122, м. Горлівка, Донецька область, обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що судовий розгляд обвинувального акта при-
значено на 13 березня 2024 року о 09 год. 30 хв.

Просимо при собі мати документ, який посвідчує особу!
Відповідно до ч. 4 ст. 539 КПК України неприбуття в судове засі-

дання осіб, які були належним чином повідомлені про місце та час 
розгляду обвинувального акта, не перешкоджає проведенню судо-
вого розгляду.

Суддя Т. Г. Логвіненко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру
Панасенко Людмила Іванівна, 26.07.1965 року народження, відповідно до ст. 42, 111, 112, 276-278 КПК України, повідомляю, 

що у кримінальному провадженні №22022050000000065, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 08.03.2022, сто-
совно Вас 08.03.2024 складене письмове повідомлення про підозру у колабораційній діяльністі, а саме у добровільному зайнятті 
громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, 
у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агре-
сора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya .

З моменту публікації даного повідомлення Ви є підозрюваною у зазначеному кримінальному провадженні.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПАНАСЕНКО Л. І.
Панасенко Людмила Іванівна, 26.07.1965 року народження, яка на теперішній час перебуває на тимчасово окупованій тери-

торії Донецької області, останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, Волноваський район, с. Вільне, вул. Верхня, буд. 
14, актуальне місце проживання якої не встановлено, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
12.03.2024 в період часу з 09:00 до 14:00 до службового кабінету Донецької обласної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС СВ 
2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях капітана юстиції Бури-
кіна В. В. (номер телефону +380664895274) за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, для 
вручення повідомлення про підозру у кримінальному провадженні №22022050000000065, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 08.03.2022, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Окрім того, Вам необхідно з’явитися 13.03.2024, 14.03.2024 та 15.03.2024 в період часу з 09:00 до 14:00 для допиту в якості 
підозрюваного та проведення інших процесуальних дій.

Після опублікування оголошення в пресі підозрюваний вважається повідомленим про дату, час та місце виклику.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК
Обвинувачений Агмерзоєв Зелімхан Маулович, 12.04.1978 року народження, громадянин російської федера-

ції, росіянин, уродженець с. Кічкіно Заветинського району Ростовської області СРСР, командир 3-ї роти «полк 
полиции ФГКУ «УВО ВНГ россии по Чеченской Республике», зареєстрований за адресою: Чеченська Республіка, 
Шовківський район, Каргалінська станиця, проживаючий за адресою: Чеченська Республіка, Гудерменський ра-
йон, с. Джалка, вул. імені Амхата Делімханова, буд. 17, який не є особою, щодо якої здійснюється особливий по-
рядок кримінального провадження, передбачений ст. 480 КПК України, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України, викликається в судове засідання на 13:45 год. 20.03.2024 р. до Комунарського районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7, головуюча суддя Дмитрієва М. М.) у справі №333/8149/23. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫзОВЕ
Обвиняемый Агмерзоев Зелимхан Маулович, 12.04.1978 года рождения, гражданин российской федерации, 

русский, уроженец с. Кичкино Заветинского района Ростовской области СССР, командир 3-й роты «полк по-
лиции ФГКУ «УВО ВНГ России по Чеченской Республике», зарегистрированый по адресу: Чеченская Республи-
ка, Шелковской район, Каргалинская станица, проживает: Чеченская Республика, Гудермесский район, с. Джал-
ка, ул. имени Амхата Делимханова, д. 17, не являющийся лицом, в отношении которого осуществляется особый 
порядок уголовного производства, предусмотренный ст. 480 УПК Украины, согласно ст. ст. 134, 135, 323 УПК 
Украины, вызывается в судебное заседание на 13:45 час 20.03.2024 г. в Коммунарский районный суд г. Запоро-
жье (г. Запорожье, ул. Европейская, д. 7, председательствующая судья Дмитриева М. М.) по делу №333/8149/23.

Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 138, 139 УПК Украины.
Старший слідчий 1-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО уХВАЛЕННЯ СЛІДчИМ СуДДЕЮ СуДОВОгО рІШЕННЯ ПрО зДІйСНЕННЯ СПЕЦІАЛьНОгО  
ДОСуДОВОгО рОзСЛІДуВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОгО

Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду міста Києва від 27.02.2024 (судова справа  
№ 757/8892/24-к) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 62022100130000552 від 26.08.2022 стосовно підозрюваного Дорошенка Юрія Павловича, 23.04.1977 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 109, ч. 2 ст. 110 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказано-
му кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України підозрюваному Дорошенку Юрію Павловичу, 23.04.1977 року народження, повідомляю, що Вам необ-
хідно з’явитись 13.03.2024 об 11.00 до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташова-
ного у м. Києві за адресою: м. Київ, вул. О. Теліги, 8 (каб. 213) для допиту у якості підозрюваного, а також прове-
дення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку з тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам не-
обхідно з’явитись 14.03.2024 об 11.00 до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташо-
ваного у м. Києві, за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу 
до матеріалів кримінального провадження.

Також, Вам необхідно з’явитись 15.03.2024 об 11.00 до Територіального управління Державного бюро розслі-
дувань, розташованого у м. Києві, за вищевказаною адресою для вручення обвинувального акта, реєстру матері-
алів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: мож-
ливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПрО ПІДОзру
Громадянка України Патражан Валентина Вікторівна, 06.07.1967 р.н., у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 

України вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за № 12023050000000367 від 15.06.2023 у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто колаборацій-
ній діяльності, а саме добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій 
території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-vikHk-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОЇ ПАТрАжАН В. В.
Підозрювана Патражан Валентина Вікторівна, 06.07.1967 р.н., останнє відоме місце реєстрації: Донецька область, Вол-

новаський район, Хлібодарівська сільська територіальна громада, с. Новоолексіївка, вул. Перемоги, буд. 1, на підставі 
ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися 13.03.2024 о 12 год. 00 хв., 14.03.2024 о 12 год. 00 хв., 
15.03.2024 об 11 год. 00 хв. до старшого слідчого ОВС слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь До-
нецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Назарука Андрія Дмитровича до будівлі тимчасової дислока-
ції слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального пра-
вопорушення у кримінальному провадженні № 12023050000000367 від 15.06.2023 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду м. Києва від 04.03.2024 (справа № 752/3732/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 12022010000000023 
від 10.06.2022 за підозрою Шонуса Івана Арістовича, 29.01.1969 року народження, останні відомі місця проживання: АРК, 
м. Сімферополь, вул. Пролетарська, 6/1; АРК, м. Сімферополь, вул. Тюленіна, 52, кв. 55; останні відомі робочі адреси: 
АРК, м. Сімферополь, вул. Катерининська (К. Маркса), буд. 18; АРК, Кіровський район, смт Кіровське, вул. Рози Люк-
сембург, 13-а, АРК, м. Судак, вул. Гвардійська, 3, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, 
ч. 3 ст. 436-2 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОгО 
У зв’язку з ухваленим судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному про-

вадженні № 12022010000000023 від 10.06.2022 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваному Шо-
нусу Івану Арістовичу, 29.01.1969 року народження, повідомляю, що йому необхідно з’явитись 13.03.2024, 14.03.2024 
та 15.03.2024, на 10.00 год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, каб. 406, для допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у вказа-
ному провадженні; 

Крім цього, повідомляю, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, у зв’язку з чим 
підозрюваному Шонусу Івану Арістовичу, 29.01.1969 року народження, необхідно з’явитись 20.03.2024 о 10.00 год. до 
прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні): на-
дання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування 

Ухвалою слідчого судді Голосіївського районного суду м. Києва від 04.03.2024 (справа № 752/4222/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42023010000000031 
від 21.02.2023 за підозрою Шулакової Айше Джемілівни, 24.09.1984 року народження, останнє відоме місце реєстра-
ції та проживання: АРК, м. Сімферополь, с. Совхозне, вул. Воронезька, 96; останнє відоме місце роботи: 295015, АРК, 
м. Сімферополь, вул. Козлова, 45а, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 
КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК ПІДОзрЮВАНОгО 
У зв’язку з ухваленням судового рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 

провадженні № 42023010000000031 від 21.02.2023 відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваній 
Шулаковій Айше Джемілівні, 24.09.1984 року народження, повідомляю, що їй необхідно з’явитись 13.03.2024, 14.03.2024 
та 15.03.2024 на 12.00 год. до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, каб. 406, для допиту в якості підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у вказано-
му провадженні. 

Крім цього, повідомляю, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, у зв’язку з чим 
підозрюваній Шулаковій Айше Джемілівні, 24.09.1984 року народження, необхідно з’явитись 20.03.2024 о 12.00 год. до 
прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за вищевказаною адресою для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні): на-
дання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ОгОЛОШЕННЯ ПрО ВИКЛИК ДО СуДу
Покровський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обви-

нувачену Сопільник Наталію Олександрівну, 23.04.1982 року народження, що 
судове засідання по кримінальному провадженню № 42022132580000167 від 
16.11.2022 року за обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України 
відбудеться 20.03.2024 року о 13 годині 00 хвилин у залі судового засідання 
Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-
ницького, буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Редько О.В. (теле-
фон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає Єрьоміна Вадима Ві-
кторовича, 30.04.1976 року народження (зареєстрований та фактично про-
живає за адресою: Запорізька область, Василівський р., с. Балки, вул. Са-
дова, буд. 156), який є обвинуваченим у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні № 22023080000001717 від 16.10.2023, на 14 годину 00 хви-
лин 18.03.2024, на 14 годину 00 хвилин 10.04.2024, на 10 годину 00 хви-
лин 29.04.2024 до Заводського районного суду м. Запоріжжя за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65. 

Суддя О. С. Яцун

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування 
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя від 

05.03.2024 (судова справа №331/1361/24) надано дозвіл на проведен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22024080000000263, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 19.02.2024 відносно підозрюваного Верцинського Олександра Олександро-
вича, 10.10.1995 року народження, який обґрунтовано підозрюється у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПрО ВИКЛИК  
ДО СуДу В КрИМІНАЛьНОМу ПрОВАДжЕННІ

Шевченківський районний суд міста Киє-
ва викликає підозрюваного у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого час-
тиною 5 статті 27 частиною 5 статті 191 Кри-
мінального кодексу України у кримінально-
му провадженні № 22023000000000774 від 
02.08.2023 Арнаутова Олексія Миколайовича, 
11 травня 1974 року народження, громадянина 
Російської Федерації, уродженця міста Макіїв-
ка Донецької області, зареєстроване місце про-
живання: Російська Федерація, місто Москва, 
вулиця Дмитра Ульянова, будинок 30, кварти-
ра 24, у судове засідання на розгляд клопотан-
ня про обрання йому запобіжного заходу у ви-
гляді тримання під вартою, яке відбудеться о 12 
годині 50 хвилин 11 березня 2024 року за адре-
сою: місто Київ, вулиця Дегтярівська, 31-А, за-
ла судового засідання 507, слідчий суддя Шев-
ченківського р-го суду м. Києва Антонюк М. С. 
(провадження № 761/8373/24).

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь 
повідомити про неможливість явки. Поважні 
причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого до апеляційного суду для розгляду  
кримінального провадження №42022230000000044, внесеному до ЄРДР 08.03.2022 року,  

справа №490/6113/22, провадження апеляційного суду №11-кп/813/1079/24
Обвинувачений Сальдо Володимир Васильович, 12.06.1956 року народження, який проживає за адресою:  

м. Херсон, вул. Суворова, 36 кв. 28, відповідно до вимог ст.ст.135, 297-5, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання, яке відбудеться 28 березня 2024 року о 14:30 год. в залі судових засідань №10 Одеського апеляційного су-
ду, який знаходиться за адресою: вул. Івана та Юрія Лип, буд.24а, м. Одеса, 65612 для участі в судовому засіданні 
в якості обвинуваченого при розгляді апеляційної скарги захисника Потопальського С.М., який діє в інтересах об-
винуваченого Сальдо В.В. на вирок Малиновського районного суду м. Одеси від 08 листопада 2023 року, яким об-
винуваченого Сальдо В.В. визнано винним у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 5 
ст.  111-1, ч. 1 ст.  436-2 КК України.

Суддя І.А. Артеменко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  
ТА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

У кримінальному провадженні № 62024140130000104 від 31.01.2024 за підозрою Курячого Олега Вадимови-
ча, 10.01.1994 року народження, уродженця с. Стародубівка Мангушського району Донецької області, українця, 
громадянина України, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Старий Крим, 
вул. Дружна, 2/8, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, досудове роз-
слідування завершено, та Курячому Олегу Вадимовичу, 10.01.1994 року народження, у відповідності до ст.  ст.  133, 
135, 137 КПК України, необхідно з’явитись на 09 годину 00 хвилин 12 березня 2024 року, на 09 годину 00 хвилин 
13 березня 2024 року та на 09 годину 00 хвилин 14 березня 2024 року до Третього слідчого відділу (з дислокаці-
єю у м. Луцьку) Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у м. Львові за адре-
сою: м. Луцьк, вул. Кривий Вал, 29, для  надання доступу до матеріалів досудового розслідування та вручення об-
винувального акта. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138-139 КПК України.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Слідчий 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління Служби безпеки України старший 

лейтенант юстиції Войтенко Анастасія Валеріївна за погодженням із прокурором другого відділу управління органі-
зації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання публічного обвинувачення у кримі-
нальних провадженнях органів безпеки Департаменту нагляду за додержанням законів органами безпеки Офісу Ге-
нерального прокурора Ушатим Юрієм Михайловичем, відповідно до ст.ст.  2, 36, 40, 135, 139, 276, 278 КПК України 
подала клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою відносно Бонадикової І.І. у кри-
мінальному провадженні № 22023000000000074 від 24.01.2023. 

У зв’язку з цим підозрювана Бонадикова І.І. 11.03.2024 на 12 год. 30 хв. повинна з’явитись до Шевченківського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська 31-А до слідчого судді Антонюк М.С., зала судово-
го засідання каб. № 507.

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 139 КПК України.

Повідомлення  
про постановлення слідчим суддею ухвали 
про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної 
Войцеховської Т.В.

Ухвалою слідчого судді Центрального районно-
го суду м. Миколаєва від 05.03.2024 № 490/8138/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22022230000000399 від 14.09.2022 стосовно 
підо зрюваної Войцеховської Тетяни Володимирівни, 
15.02.1971 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею 
рішення про спеціальне досудове розслідування

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляю, 
що 05.03.2024 ухвалою слідчого судді Центрального ра-
йонного суду м. Миколаєва надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024230000000096 від 21.02.2024 
відносно громадянки України Замолотнєвої Ірини Мико-
лаївни, 07.12.1977 р.н., яка підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Повідомлення про надання дозволу на здійснення 
спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду 
м. Запоріжжя від 05.03.2024 (справа № 331/1094/24, 
провадження 1-кс/331/372/2024) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000000136 
від 29.01.2024 стосовно підозрюваного Бондаренка 
Артема Юрійовича, 06.11.1988 року народження.

Окрім того, повідомлення про надання дозволу на 
здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні № 22024080000000136 
від 29.01.2024 стосовно підозрюваного Бондаренка 
Артема Юрійовича, 06.11.1988 року народження, опу-
бліковано на сайті Офісу Генерального прокурора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваченого  Кірюхіна Валерія Ві-

кторовича, 25.06.1986 р.н., громадянина України, останнє відоме місце проживання: Миколаївська об-
ласть, Баштанський район, м. Снігурівка, вул. Центральна, буд. 46, кв. 2 у кримінальному провадженні 
№ 22023150000000218 від 18.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, для участі в судових засіданнях, які призначено на 14.00 год. 11.03.2024, на 14.30 год. 
25.03.2024, на 10.00 год. 29.03.2024 та відбудуться в приміщенні Снігурівського районного суду Микола-
ївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 
(зал судових засідань).

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інак-
ше судове засідання здійснюватиметься за його відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викли-
ком суду передбачені ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачені вважаються належним чином озна-
йомлені з її змістом.

Суддя  І.А. Квєтка

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя 
здійснюється процесуальне керівництво у кримінальному провадженні 
№ 42016000000002821 від 12.10.2016 за підозрою Клочка Валерія Пе-
тровича, 02.09.1950 року народження у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України (державна зрада). 

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної 
особи зібрано достатньо доказів для повідомлення про зміну раніше по-
відомленої підозри, відкриття матеріалів досудового розслідування ін-
шій стороні та вручення обвинувального акта. 

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 290 КПК України, 
пропонуємо підозрюваному Клочку Валерію Петровичу, 02.09.1950 р.н., 
прибути до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севасто-
поля (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 14.03.2024 — 15.03.2024 
(з 09:00 до 18:00) для проведення вказаних процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 05.03.2024 у судовій справі №201/2641/24 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000684 від 04.09.2023 стосовно підозрюваного Вой-
нова Євгена Івановича, 15.01.1978 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні 

№ 22023130000000684 від 04.09.2023 за ч. 5 ст.  111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Войнов Євген 
Іванович, 15.01.1978 р.н., зареєстрований за адресою: м. Луганськ, вул. Ко-
цюбинського, буд. 27, кв. 489, викликається о 10:00 год. на 12.03.2024, 
13.03.2024, 14.03.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 для 
допиту в якості підозрюваного, а також для проведення слідчих та проце-
суальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 
15.03.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та виконання вимог ст.  290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у вказаному провадженні та початку озна-
йомлення з ними та, у разі виконання вимог ст.  290 КПК України, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.  ст.  138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судово-
го розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро 08.03.2024

Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лах-
манюк О.Л за погодженням з прокурором Сватівської окружної прокурату-
ри Луганської області Великоцькою Ю.В., у КП № 22023130000000564 від 
21.07.2023, відповідно до ст.  36, 42, 111, 133-137, 276-278 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Чередниченко Наталію Миколаївну, 03.02.1973 р.н., уродженку с. Коло-

мийчиха Сватівського р-ну Луганської обл., зареєстровану за адресою: Лу-
ганська обл. Сватівський р-н, с. Ковалівка, вул. Жовтнева, буд. 23, громадян-
ку України, про підозру в здійсненні громадянином України дій, спрямованих 
на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 
КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст.  42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі«Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України слід-

чий Лахманюк О.Л.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Чередниченко Наталія Миколаївна, 03.02.1973 р.н., зареє-
стрована за адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Ковалівка, 
вул. Жовтнева, буд. 23, відповідно до ст.  133, 135, 278 КПК України виклика-
ється у КП № 22023130000000564 від 21.07.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 
б. 7, на 12.03.2024 о 10:00, на 13.03.2024 о 10:00, на 14.03.2024 о 10:00, для 
допиту підозрюваної, вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 3 
ст.  111-1 КК України та для проведення інших слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  138-139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст.  42 КПК України підозрюваний зобов’язаний при-
бути за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути — заздалегідь 
повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення 

спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва               
Міхєєвої І.М. справа № 761/7819/2024 від 04.03.2024 надано дозвіл на прове-
дення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22023000000000993 від 03.10.2023 відносно підозрюваного громадяни-
на України Карпова Дениса Миколайовича, 17 травня 1988 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 5 
ст.  27 ч. 2 ст.  437 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Карпова Д.М.

Підозрюваний Карпов Денис Миколайович, 17.05.1988 р.н., громадянин 
України, уродженець м. Севастополь УРСР, зареєстрований та проживаю-
чий за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Мосфільмовська, буд. 
70, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 14.03.2024 о 09 год. 00 хв. як 
підозрюваному у кримінальному провадженні № 22023000000000993 від 
03.10.2023 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 2 ст.  111, ч. 5 ст.  27 ч. 2 ст.  437 КК України, з метою отримання пові-
домлення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні, а також проведення за Вашої участі інших слідчих та про-
цесуальних дій до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідуван-
ня Головного слідчого управління СБ України Войтенко Анастасії Валеріївни, 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються за-
ходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального кодексу 
України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 06.03.2024 у кримінальному проваджен-

ні № 42024010000000015 від 05.02.2024, складено письмове повідомлення підозру, згідно з яким громадянин України Буркат 
Тимур Валерійович, 15.04.1979 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК 
України — у провадженні господарської діяльності у взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створе-
ними на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-prozdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
БУРКАТ Тимур Валерійович, 15.04.1979 р.н., уродженець м. Дніпродержинськ Дніпропетровської обл., громадянин України, 

зареєстрований та фактично проживаючий за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Автомобільна, 10, у відповідності до 
ст.  ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 12.03.2024; з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. 13.03.2024 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 14.03.2024, до слідчого управління Головного управління 
СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а), для повідомлення вам про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК України, та участі в процесуальних дій, у кримінальному про-
вадженні № 42024010000000015 від 05.02.2024, а також для участі в проведенні слідчих та процесуальних діях. Поважні при-
чини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю 05.03.2024 складено по-

відомлення про підозру Копилову Сергію Васильовичу, 10.11.1961 р.н., про те, що він підозрюється у 
вчиненні кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 
ст.  111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, що виразилась у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, не пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово-окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянину України Копилову Сергію Васильовичу, 10.11.1961 року народження, уродженцю 

с. Прилепи Російської Федерації, зареєстрованому за адресою: Харківська область, Куп’янський ра-
йон,  с. Нечволодівка, вул. Підгірна, буд. 6А, повідомляється, що відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 
137 Кримінального процесуального кодексу України, 13, 14 та 15 березня 2024 року о 10 годині 00 
хвилин необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за адресою: 
Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд.31, для вручення по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюва-
ного у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12023226100000236 від 23.08.2023, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 06.03.2024 складено повідомлення про підозру Печеніної Оксани Михайлів-

ни, 25.04.1981 р.н., про те, що вона підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення проти основ національної безпеки України, передбаченого ч. 2 
ст.  111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, що виразилась у добровільному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної з виконан-
ням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово-окупованій території, у 
тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Печеніній Оксані Михайлівні, 25.04.1981 року народження, уродженці смт Ківшарівка м. Куп’янськ Харківської області, зареєстро-

ваній за адресою: м. Харків, вул. Біблика, 49, кв. 5, повідомляється, що відповідно до вимог ст.  ст.  133, 135, 137 Кримінального процесуального кодек-
су України, 14, 15 та 18 березня 2024 року о 10 годині 00 хвилин необхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Харківській області, за 
адресою: Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Центральна, буд. 31, для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення, допиту в якості підозрюваної у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023220000001288 від 07.09.2023, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст.  ст.  133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний 

Передерій Олександр Олександрович, 06.05.1984 р.н., зареєстрований за 
адресою: Луганська обл., м. Попасна, вул. Київська, буд. 86 (фактично про-
живає за адресою: Луганська обл., м. Кадіївка, вул. Островського, буд. 12), на 
10 год. 00 хв. 12.03.2024, 13.03.2024, 14.03.2024 до слідчого відділу 3 управ-
ління ГУ СБУ у Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пло-
ща Шевченка, буд. 7 для допиту як підозрюваного у кримінальному прова-
дженні № 22022130000000074 від 02.03.2022, та проведення інших слідчих 
та процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу 
та здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон зв’язку: +38066-846-81-54.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Межівський районний суд Дніпропетровської області викликає Мальченка Сергія Сергійови-
ча, 27.07.1999 року народження, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська 
область, м. Кремінна, провулок Клубний (Войкова), буд. 9, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню за № 12023130000002344 від 18.07.2023, яке відбудеться 14 
березня 2024 року о 10:30 годині у приміщенні Межівського районного суду Дніпропетровської 
області за адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт. Межова, 
вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя Літвінова Л.Ф.).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

_______________________________________________

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться  14 березня 2024 року об 11 год. 45 хв., в залі судових засідань № 2 Синель-
никівського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Синельникове, вул. Чехова,1, обвинувачений Арабаджи Максим Борисович, 19.01.1990 
року народження, для участі у розгляді кримінального провадження №191/3656/23 по обвину-
ваченню Арабаджи Максима Борисовича, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч.5 ст.111-1 КК України. Останнє відоме місце перебування: Луганська область, Ста-
робільський район, м. Старобільськ, квартал Ватутіна,67/34. Головуючий суддя  Прижигалін-
ська Т.В. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого, передбачені статтями 139,323 КПК України.

_______________________________________________

Відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України викликається у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться  14 березня 2024 року о 13 год. 45 хв., в залі судових засідань № 2 Си-
нельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, обвинувачений Черв’як Олександр Олександрович, 
03.03.1989 року народження, для участі у розгляді кримінального провадження №191/3658/23 
по обвинуваченню Черв’як Олександра Олександровича, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України. Останнє відоме місце перебування: Луганська 
область, м. Старобільськ, вул. Мерцалова, 8. Головуючий суддя  Прижигалінська Т.В. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого, передбачені статтями 139, 323 КПК України 

_______________________________________________

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпро-
петровської області викликає в підготовче судове засідання Воронкіну Олену Олександрівну, 
23.10.1981 року народження, уродженку с. Валуйське Станично-Луганського району Луганської 
області, останнє відоме місце реєстрації та проживання — Луганська область Щастинський (ра-
ніше Новоайдарський) район с. Денежникове вул. Чкалова буд. 12, яка обвинувачується у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Підготовче судове засідання відбудеться 14.03.2024 року о 10-40 годині в приміщенні Тернів-
ського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропетровська область м. Тер-
нівка вул. Лермонтова буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертай-
тесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 
Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час 
та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за її відсутністю в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Іванченко Світлану 
Володимирівну, 06.01.1969 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 14 березня 
2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний 
Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 
КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також пред-
ставника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя І.С. Нощенко
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Кліменкову Наталію 
Володимирівну, 21.02.1975 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 ст. 408 КК України, яке відбудеться 14 
березня 2024 року о 14 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м 
Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 
КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також пред-
ставника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України..

Суддя І.С. Нощенко
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Красноруцьку Ірину 
Вікторівну, 20.10.1973 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст.111-1 КК України, яке відбудеться 14 березня 2024 
року о 10 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Ка-
мінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені 
статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 
КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також пред-
ставника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України..

Суддя І.С. Нощенко
_______________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Турченка Олексія 
Валерійовича, 16.05.1979 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 14 березня 
2024 року об 11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Черво-
ний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого  здійснюється провадження передбаче-
ні статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 
323 КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 
325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та також 
представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, 
представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта — статтею 327 КПК України..

Суддя І.С. Нощенко
_______________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ
Про виклик в судове засідання обвинуваченого Лінькова Максима Геннадійовича, 14.06.1978 

р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська область, смт Станиця Луганська, вул. Москва-Дон-
бас, 25, у справі № 183/13817/23 ( провадження 1-кп/183/2019/23) на 14.03.2024 року о 14 год. 
30 хв., яке відбудеться в приміщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області під головуванням судді Олійника А.В.

_______________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ
Про виклик в судове засідання обвинуваченої Силкіної Яни Юріївни, 17.09.1988 р.н., місце 

проживання за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Магістральна, буд. 29, у спра-
ві №183/181/23 (провадження 1-кп/183/647/24) на 14.03.2024 року о 09 год. 00 хв., слухання від-
будеться в приміщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської області під 
головуванням судді Ігнатьєва Д.П.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-
ті викликає Рудяк Олексія Володимировича, 17.11.1982 року наро-
дження, який зареєстрований та проживає за адресою: Луганська 
область, м. Луганськ, вул. Містечко Щорса, б. 19а, кв. 11) як обви-
нуваченого по кримінальному провадженню справа №201/6323/22, 
провадження №1-кп/191/188/22 за обвинуваченням Рудяк Олексія 
Володимировича, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 14.03.2024 року о 09:00 год., в приміщен-
ні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове,  
вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Порошина Олена Оле-
гівна.

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області ви-
кликає в судове засідання у якості обвинуваченого по криміналь-
ному провадженню № 2202313000000465 від 13.06.2023 Кулько-
ва Сергія Анатолійовича, уродженця м. Лисичанськ, Луганської об-
ласті, зареєстрованого за адресою: Луганська обл., Сєвєродонець-
кий район, смт Малорязанцеве, вул. Новосадова, буд. 10, громадя-
нина України, за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 14:00 годину 14 бе-
резня 2024 року в приміщенні Петропавлівського районного суду 
за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський район, 
смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74а.

 Суддя Бурда П.О. 

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє обвинувачену Коробейник Ольгу Сергіївну, 03.12.1987 року 

народження, що судове засідання по кримінальному проваджен-

ню № 62022050020000423 від 07.09.2022 року за обвинуваченням 

за ч. 2 ст.111 КК України відбудеться 14.03.2024 року об 11 годи-

ні 00 хвилин у залі судового засідання Покровського районного су-

ду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, буд. 

134, в смт. Покровське під головуванням судді Редько О.В. (теле-

фон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 

КПК України.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає Вінник Анну Іванівну, 09.06.1985 року народження, яка 

зареєстрована та проживає за адресою: Луганська область, Старо-

більський район, смт. Марківка, вул. Мічуріна, б. 2, як обвинува-

чену по кримінальному провадженню за № 1-кп/191/145/23 (спра-

ва № 172/344/23) за обвинуваченням Вінник Анни Іванівни у вчи-

ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 2  

ст. ст.111-1 КК України в підготовче судове засідання, яке відбу-

деться 14.03.2024 року о 13:15 год., в приміщенні суду за адресою: 

Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, кабі-

нет №9, головуюча суддя Порошина О.О.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає Бикову Юлію Іванівну, 12 .11. 1981 року народження, про-
живаючу: вул. Жукова, буд. 7, с. Шовкунівка, Сватівського райо-
ну, Луганської області в якості обвинуваченої по кримінальному 
провадженню №186/166/24 по ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2024 року о 
10 год.00хв., в залі судових засідань Першотравенського місько-
го суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК Украї-
ни, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail:  
inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без по-
важних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, 
на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 
розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано при-
від. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження. З копією ухвали про при-
значення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на 
сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області ви-
кликає Боровенську Марину Іванівну, 15 .12. 1992 року народжен-
ня, проживаючу: с.Плахо-Петрівка, Білокуракинського району, Лу-
ганської області в якості обвинуваченої по кримінальному прова-
дженню №186/164/24 по ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 14 березня 2024 року 
о 09 год. 30 хв., в залі судових засідань Першотравенського місь-
кого суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської 
Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК Украї-
ни, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: 
inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без по-
важних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, 
на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 
розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано при-
від. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження. З копією ухвали про при-
значення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на 
сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за посиланням: 
https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

Південно-східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України повідомляє, що на офіційному вебсайті Антимо-
нопольного комітету України https://southeastmtv.amcu.gov.ua/ на субсайті Відділення:

у розділі «Розгляд справ» розміщено інформацію про прийняті розпорядження про початок розгляду справи: 
від 30.06.2021 № 54/53-рп/к у справі № 54/47-21 відносно ТОВ «ФРОНТА» (ЄДРПОУ 36579053), ТОВ «ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНЕ ОБЛАДНАННЯ» 

(ЄДРПОУ 38312767), ТОВ «СПЕЦЗАПЧАСТЬ»  (ЄДРПОУ 39584807), ТОВ «ПОСТАЧ ЮГ» (ЄДРПОУ  38622849);
від 28.12.2023 № 54/43-рп/к у справі 54/39-23  відносно ТОВ «ТЕХНОЛАБ-2021» (ЄДРПОУ 44563582) і ТОВ «НВЦ ТРАНССВАРКА» (ЄДРПОУ 

43501991);
від 22.12.2023 №54/41-рп/к у справі № 54/37-23 відносно ФОП Тарана І.С. (РНОКПП 2881002557) і ТОВ «НВО «Міжгалузевий регіон» (ЄД-

РПОУ 40127166); 
від 22.12.2023 № 54/39-рп/к у справі № 54/35-23 відносно ПП «Авангард і К» (ЄДРПОУ 34823235) та ТОВ ОФ «КГБ-КАПИТАЛ» (ЄДРПОУ 

31780644);
від 31.01.2024 №54/8-рп/к  у справі 54/8-24 стосовно ТОВ «Юрістек Груп» (ЄДРПОУ- 38789135) та ФОП Смалій О.Б. (РНОКПП — 2827509794);
від 31.01.2024 №54/7-рп/к у справі № 54/7-24 стосовно ТОВ «СМК «Інженерно-технологічні системи» (ЄДРПОУ 32062314) та ТОВ «Містобу-

дування України» (ЄДРПОУ 42960372).
у розділі «Законодавство» розміщено інформацію про прийняті рішення:
від 22.02.2024 № 54/7-р/к у справі  № 54/52-21 відносно ФОП Бондаренко В.О. (РНОКПП 1789967291), ФОП  Щербакова Т.М. (РНОКПП 

2045012126), ФОП Вардугін В.В. (РНОКПП 3257910350) та Політова О.В. (РНОКПП 3030216928).
З текстом рішень (крім інформації з обмеженим доступом) адміністративної колегії Відділення вищезазначені суб’єкти господарювання ма-

ють можливість ознайомитись у Південно-східному міжобласному територіальному відділенні Антимонопольного комітету України за адре-
сою: м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 2, кабінет № 254. 

Покровський районний суд Дніпропетровської області пові-

домляє обвинуваченого Ігнатова Володимира Володимировича, 

06.01.1991 року народження, що судове засідання по криміналь-

ному провадженню № 62022050020000311 від 06.07.2022 року за 

обвинуваченням за ч. 2 ст. 111 КК України відбудеться 14.03.2024 

року о 13 годині 00 хвилин у залі судового засідання Покровсько-

го районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-

ницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді 

Редько О.В. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 

КПК України.

Покровський районний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє обвинуваченого Ковган Олександра Сергійовича, 05.04.1991 

року народження, що судове засідання по кримінальному прова-

дженню № 62022050020000257 від 13.06.2022 року за обвинува-

ченням за ч. 2 ст.111 КК України відбудеться 14.03.2024 року об 11 

годині 30 хвилин у залі судового засідання Покровського районно-

го суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Яворницького, 

буд. 134, в смт Покровське під головуванням судді Редько О.В. (те-

лефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 

КПК України.

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному прова-
дженню № 22023050000004484 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 27.11.2023, за обвинуваченням Лісовіна Олек-
сандра Івановича, 29.06.1973 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України 
(справа № 204/16631/23, провадження № 1-кп/204/632/24).

Обвинувачений Лісовін Олександр Іванович, 29.06.1973 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 14.03.2024 о 10.30 
год у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 
19. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
___________________________________________________

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному проваджен-
ні № 12023050000000096 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14 лютого 2023 року за обвинуваченням Тимошкіна 
Віктора Анатолійовича, 18 лютого 1973 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

 Обвинувачений Тимошкін Віктор Анатолійович викликається в судове засідання на 14 березня 2024 року о 09 годині 00 хвилин у при-
міщення Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Спра-
ва розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.

 Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 
Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о 14 год. 30 хв. 20.03.2024 року в приміщенні суду за адресою: вул. Гру-

шевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за об-
винуваченням Грабович Тетяни Анатоліївни у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 109, ч. 1 ст. 110, ст. 436, ч. ч. 2, 3 ст. 436-2, ч. 6 
ст. 111-1 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачена Грабович Тетяна Анатоліївна, 16.10.1991 р.н., проживаюча за адресою: вул. Кошто-
янца, буд. 20, корп. 1, кв. 37 у м. Москві, російська федерація.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду слід повідомити про причини неможливості прибут-
тя в судове засідання.

Справа № 127/1737/24 розглядатиметься у складі: головуючого судді Романчук Р.В.
______________________________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 10.04.2024 о 14:30 год. в приміщенні суду за адресою: вул. Грушев-

ського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 32 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обви-
нуваченням Степанова Сергія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Степанов Сергій Сергійович, 07.09.1981 р.н., останнє місце проживання якого: 
проспект Героїв Сталінграду, 21, кв. 20, м. Севастополь, Україна.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду просимо повідомити про причини неможливості при-
буття в судове засідання.

Справу розглядатиме суддя Курбатова Ірина Леонідівна.
______________________________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 04.04.2024 о 14.15 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, вул. 

Грушевського, 17 в залі судових засідань № 14 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвинувачен-
ням Техтелєва Віталія Олександровича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 114 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Техтелєв Віталій Олександрович, 01.08.1974 року народження, зареєстрований та 
проживаючий за адресою: м. москва, вул. Бірюльовська, буд. 47, кв. 230.

Явка обвинуваченого є обов’язковою, у разі неможливості з’явитись до суду, просимо повідомити про причини неприбуття у під-
готовче судове засідання.

Справу розглядатиме суддя Вінницького міського суду Вінницької області Гайду Г.В.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 03.04.2024 року о 16:30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, 

вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні № 22022020000000253 
стосовно Ткачова Олексія Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110 КК України, яке здійсню-
ється у формі спеціального судового провадження.

В судове засідання викликається обвинувачений Ткачов Олексій Миколайович, 01.03.1957 р.н., уродженець станиці Виселки Крас-
нодарського краю СРСР, громадянин російської федерації, робоча адреса: російська федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання судовий розгляд буде здійснено у його відсутність.
Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л.В., суддів Шлапака Д.О., Романчук Р.В.

______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 03.04.2024 року о 16:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, 

вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні № 22022020000000244 
за обвинуваченням Таймазова Артура Борисовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Таймазов Артур Борисович, 20.07.1979 р.н., уродженець м. Ногір Північної Осетії 
СРСР, громадянин Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості при-
буття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 03.04.2024 року о 15:30 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, 

вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 10 відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні № 22022020000000204 
за обвинуваченням Дзюби Віктора Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається обвинувачений Дзюба Віктор Вікторович, 10.08.1977 р.н., який зареєстрований та проживає за 
адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості при-
буття в судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: головуючого судді Ковальчук Л.В., суддів Бернади Є.В., Шлапака Д.О.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 01.04.2024 року о 14:15 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, 

вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 21 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвину-
ваченням Лаптєвої Марії Іванівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, відомості про які 
внесено 30 травня 2023 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023020000000132.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачена Лаптєва Марія Іванівна, 08.07.1989 р.н., яка зареєстрована за адресою: 
вул. Жовтнева, буд.112, м. Рубіжне, Луганська область.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості при-
буття у підготовче судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача Шидловського О.В., суддів Курбатової І.Л., Кашпрука Г.М.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 26.03.2024 року о 15:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінни-

ця, вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 21 відбудеться спеціальне судове провадження відносно Скруга Валерія Степа-
новича у кримінальному провадженні за обвинуваченням Скруга Валерія Степановича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст. 110 КК України, відомості про які внесено 02 листопада 2022 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22022020000000235.

У спеціальне судове засідання викликається обвинувачений Скруга Валерій Степанович, 20.06.1963 р.н., який зареєстрований та 
проживає за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вулиця Охотний Ряд, 1.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості при-
буття у судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача Шидловського О.В., суддів Курбатової І.Л., Кашпрука Г.М.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 05.04.2024 року о 14:00 год. в приміщенні суду за адресою: м. Вінниця, 

вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань № 21 відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні за обвину-
ваченням Волкова Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, ві-
домості про які внесено 27 липня 2023 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023020000000164.

У підготовче судове засідання викликається обвинувачений Волков Володимир Анатолійович, 20.04.1983 р.н., який зареєстрований 
та проживає за адресою: м. Горлівка, Донецька область, вул. Каховська, буд. 21.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливості при-
буття у підготовче судове засідання.

Справа розглядається колегією суддів у складі: судді-доповідача Шидловського О.В., суддів Курбатової І.Л., Ковальчук Л.В.
______________________________________________________________

Повідомлення-повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що в м. Вінниці за адресою: вул. Грушевського, 17 в залі судових засідань 

№ 13, 27.03.2024 року о 16:00 годині відбудеться судове засідання у кримінальному провадженні за обвинуваченням Топіліна Макси-
ма Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

В судове засідання викликається сторона обвинувачення, а саме: обвинувачений Топіліна М.А. та захисник Молявчик О.В.
Явка учасників процесу є обов’язковою. В разі неможливості з’явитися до суду, просимо повідомити про причини неможливос-

ті прибуття в судове засідання.
Справу розглядає колегія суддів Вінницького міського суду Вінницької області у складі: судді — доповідача Іванченка Я.М. суддів: 

Шлапака Д.О., Кашпрука Г.М.
______________________________________________________________

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що о  15 год. 30 хв. 19.03.2024 року в приміщенні Вінницького міського суду 

Вінницької області за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Вінниці в залі судових засідань № 28 відбудеться підготовче судове засідан-
ня у кримінальному провадженні за обвинуваченням Шевцова Антона Валерійовича, 29.07.1976 року народження, та Шарія Анатолія 
Анатолійовича, 20.08.1978 року народження, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 Кримінального кодексу України.

У судове засідання викликаються:
обвинувачений Шевцов Антон Валерійович, 29.07.1976 року народження, зареєстрований по вул. Житньоторзькій, буд. 8 в м. Киє-

ві, фактично проживаючий: вул. Миколи Музики, буд. 2 у м. Севастополі, Автономна Республіка Крим, Україна;
обвинувачений Шарій Анатолій Анатолійович, 20.08.1978 року народження, зареєстрований по вул. Вадима Гетьмана, буд. 46А, кв. 

450 в м. Києві, фактично проживаючий: Королівство Іспанія.
Явка обвинувачених є обов’язковою. У разі неможливості з’явитися до суду необхідно повідомити суд про причини неможливос-

ті прибуття в судове засідання.
Кримінальне провадження розглядатиметься колегіально у складі: головуючого судді Романчук Р.В., суддів Курбатової І.Л., Кале-

няка Р.А.
______________________________________________________________

Повідомлення про ухвалення вироку відносно Стадницької A.C.
Вінницький міський суд Вінницької області повідомляє, що 21.02.2024 Вінницьким міським судом Вінницької області у справі  

№ 127/9440/23 ухвалено обвинувальний вирок Стадницькій Аллі Степанівні, яка проживає на території російської федерації та яку ви-
знано винною у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 109, ч. 2 ст. 436-2 КК України та відповідно до ч. 1 ст. 70 КК України призна-
чено остаточне покарання у вигляді 4 років позбавлення волі з конфіскацією всього майна, належного на праві власності. Запобіжний 
захід у вигляді тримання під вартою, застосований до Стадницької A.C., в порядку ч. 6 ст. 193 КПК України залишено без змін до мо-
менту її затримання на виконання вироку. Також роз’яснено право і підстави апеляційного оскарження даного вироку.

Головуючий суддя: Гайду Г.В.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Узун Олену Ва-
лентинівну, 17.01.1962 р.н., уродженку м. Маріуполя, Донецької області, 
зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пров. Мета-
лургів, буд. 77, кв. 115, як обвинувачену у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22023050000004019 від 
09.10.2023 року, у підготовчі судові засідання, які відбудуться 14.03.2024 
року о 09-00 год. та 04.04.2024 року о 09-00.

 Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. 
Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Гусен-
ка, 13, каб. № 8, під головуванням судді Батуєва О.В. (тел. 056-720-31-07).

Роз’яснити Узун О.В. про можливість взяти участь у судових засідан-
нях в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомо-
гою системи ВКЗ. У такому випадку обвинуваченому слід направити від-
повідну заяву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризи-
ки технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконференції 
«ВКЗ» поза межами приміщення суду, переривання зв`язку тощо несе об-
винувачений.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою 
України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального 
судового провадження.

________________________________________________________

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська повідомляє Патрушева 
Андрія Олександровича, 08.12.1967 року народження, про те, що на під-
ставі ухвали Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 25 січ-
ня 2023 року призначено судовий розгляд у формі спеціального судово-
го провадження на підставі обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні, внесеному 16 березня 2017 року до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 12017130000000141 за обвинуваченням Патрушева Ан-
дрія Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 27, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 437 КК України.

У зв’язку із викладеним вище Жовтневий районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Патрушева Андрія Олександровича, 08.12.1967 року 
народження, уродженця м. Луганськ, громадянина України, зареєстрова-
ного за адресою: діл. Цупова, 1/13, м. Луганськ, як обвинуваченого у судо-
ві засідання по кримінальному провадженню № 12017130000000141, які 
призначені на 12 годину 00 хвилин 14 березня 2024 року, на 15 годину 00 
хвилин 10 квітня 2024 року, на 10 годину 00 хвилин 19 травня 2024 року та 
на 14 годину 00 хвилин 05 червня 2024 року.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду м. 
Дніпропетровська за адресою: Україна, 49005, Дніпропетровська область, 
місто Дніпро, вулиця Гусенка, будинок 13 під головуванням судді Опо-
линської І.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального досудового роз-
слідування.

Першотравенський міський суд Дні-
пропетровської області викликає Та-
раненка Олексія Володимировича, 
29.11.1991 року народження, прожи-
ваючого: вул. Краснознаменна, буд.20, 
м.Луганськ в якості обвинувачено-
го по кримінальному провадженню 
№186/564/23 по ч.4 ст.408, ч.2 ст.111 
КК України, в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 14 березня 2024 ро-
ку об 11 год. 00 хв. в залі судових засі-
дань Першотравенського міського су-
ду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, 
м.Першотравенськ, Дніпропетровської 
області. Про поважні причини неприбут-
тя, передбачені ст. 138 КПК України, об-
винувачений зобов’язаний заздалегідь 
повідомити по E-mail: inbox@pr.dp.court.
gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився 
без поважних причин або не повідомив 
про причини свого неприбуття, на ньо-
го накладається грошове стягнення у 
розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімаль-
ної заробітної плати, може бути засто-
совано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) є під-
ставою для здійснення спеціального су-
дового провадження. З копією ухвали 
про призначення підготовчого судового 
засідання можна ознайомитися на сай-
ті Єдиного державного реєстру судових 
рішень за посиланням: https://reyestr.
court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею 

ухвали  про здійснення спеціального 
досудового розслідування

Відповідно до частини 6 статті 297-4 
КПК України повідомляю, що 07.03.2024 
ухвалою слідчого судді Заводського ра-
йонного суду м. Миколаєва надано до-
звіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12024230000000280 
від 27.02.2024 за підозрою громадяни-
на України Єварлака Сергія Сергійовича, 
01.09.1984 року народження, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК 
України.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Хорольську Ірину Вікторівну, 05.07.1990 ро-
ку народження, проживаючу: с.Плахо-Петрівка, Білокуракинського району, Луганської області в якості обвинуваче-
ної по кримінальному провадженню №186/172/24 по ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України, в підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 14 березня 2024 року о 09 год. 00 хв., в залі судових засідань Першотравенського міського 
суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетров-
ської області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний за-
здалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або 
не повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 роз-
мірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового провадження. 
З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного держав-
ного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає в якості обвинуваченого Онацького Валерія Анато-
лійовича, 19.08.1974 р.н., зареєстрованого за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Купріна, буд. 67, 
кв. 13, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.2 ст. 111, ч.5 ст.111-1 КК України, у підго-
товче судове засідання по кримінальному провадженню 
№22022050000000373 від 27 квітня 2022 року (справа 
№205/6733/23) за обвинувальним актом, складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, 
яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 14 березня 2024 
р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича, 
59, каб. 202, зал №1.

Суддя О.О. Смольняков

Кіровський районний суд м. Кіровограда викли-
кає в судове засідання, призначене на 09 год. 30 хв. 
18.03.2024, Кудаєву Оксану Сергіївну, 12.02.1985 ро-
ку народження, яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ст. 111-1 ч. 7 КК 
України. Останнє відоме місце проживання: Луганська 
обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. Ки-
рова, 4-А. Судове засідання відбудеться в приміщенні Кі-
ровського районного суду м. Кіровограда за адресою: м. 
Кропивницький, вул. Габдрахманова, 7. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу. У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя І.В. Загреба

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Барвинського Миколу Олександровича, 29 листопада 
1980 року народження, уродженця м. Маріуполь, Донецької області, громадянина України, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, м. Маріуполь, бульвар Богдана Хмельницького, буд. 20, кв. 8, як обвинуваченого у відкрите 
підготовчі судові засідання по кримінальному провадженню №22022050000001331 за ч. 4 ст. 111-1 КК України, які 
призначені на 14 березня 2024 року 14:00, на 21 березня 2024 року о 16:00, на 25 березня 2024 року о 17:00. Судо-
вий розгляд вищевказаного кримінального провадження здійснюється за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка,13, зала 
судового засідання № 2, під головуванням судді Мельниченко С.П.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному веб-сайті суду обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) обвинуваче-
ним, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій терито-
рії України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПОТЕРПІЛОГО ДО СУДУ
Октябрський районний суд м. Полтави викликає потерпілого: Манько Івана Віталійовича, 28.05.1993 року наро-

дження, у судове засідання на 14 годину 45 хвилин 20 березня 2024 року у справі № 645/5124/19 за обвинуваченням 
Дмитриковського Олега Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 286 КК Укра-
їни. Місцезнаходження суду: м. Полтава, вул. Навроцького, 5 (зал судових засідань № 14), явка до суду обов’язкова.

У разі неявки до суду з поважних причин, просимо повідомити про це суд.
Суддя Т.О. Січиокно
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

О Г О Л О Ш У Є    К О Н К У Р С

На посади:
- державний тренер штатної команди національ-

ної збірної команди України з хокею на траві;
- головний тренер штатної команди національної 

збірної команди України з волейболу (жінки);
- головний тренер штатної команди національ-

ної збірної команди України з волейболу (чоловіки);
- старший тренер штатної команди національної 

збірної команди України з баскетболу;
- старший тренер штатної команди національної 

збірної команди України з регбі (жінки, 0,5 ставки).

Загальні вимоги  

для конкурсантів на посади тренерів:

- вища освіта першого або другого рівня за сту-
пенем бакалавра або магістра та спеціальністю від-
повідної галузі знань;

- знання ділової української мови;
- стаж роботи на керівних посадах нижчого рів-

ня у сфері фізичної культури і спорту не менше  
5 років (для претендентів на посаду державно-
го тренера); стаж роботи на тренерських посадах 
з відповідного виду спорту не менше 5 років (для 
претендентів на посаду головного тренера); стаж 
роботи тренером з відповідного виду спорту не 
менше 3 років (для претендентів на посаду старшо-
го тренера).

Документи для участі в конкурсі, а також Про-
грама розвитку відповідного виду спорту в Украї-
ні (для претендентів на посаду державного трене-
ра), Програма підготовки національної збірної ко-
манди України з виду спорту до Олімпійських ігор, 
План підготовки національної збірної команди 
України з виду спорту до Олімпійських ігор, чем-
піонатів світу та Європи приймаються протягом  
30 календарних днів з дня його оголошення за 
адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, каб. 703.  
Телефон для довідок: 289-02-65.

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

О Г О Л О Ш У Є    К О Н К У Р С
На посади:
- старший тренер штатної команди національної 

збірної команди України з велосипедного спорту 
трек (чоловіки, група спринт); 

- старший тренер штатної команди національ-
ної збірної команди України з велосипедного спор-
ту трек (юніорки);

- старший тренер штатної команди національ-
ної збірної команди України з велосипедного спор-
ту трек (резерв);

- старший тренер штатної команди національ-
ної збірної команди України з велосипедного спор-
ту шосе (юніори);

- старший тренер штатної команди національної 
збірної команди України з велосипедного спорту 
шосе (юніорки, 0,5 ставки);

- старший тренер штатної команди національної 
збірної команди України з веслування академічно-
го (резерв);

- старший тренер штатної команди національної 
збірної команди України з веслування на байдарках 
і каное (резерв байдарка чоловіки);

старший тренер штатної команди національної 
збірної команди України з гімнастики художньої  
(0,5 ставки);

- старший тренер штатної команди національ-
ної збірної команди України з легкої атлетики (гру-
па спринт);

- старший тренер штатної команди національної 
збірної команди України з фехтування (шпага, чо-
ловіки).

Загальні вимоги  
для конкурсантів на посади тренерів:

- вища освіта першого або другого рівня за сту-
пенем бакалавра або магістра та спеціальністю від-
повідної галузі знань;

- знання ділової української мови;
- стаж роботи тренером з відповідного виду 

спорту не менше 3 років.
Документи для участі в конкурсі, а також План 

підготовки національної збірної команди Укра-
їни з виду спорту до Олімпійських ігор, чемпі-
онатів світу та Європи приймаються протягом  
30 календарних днів з дня його оголошення за 
адресою: м. Київ, вул. Еспланадна, 42, каб. 703.  
Телефон для довідок: 289-02-65.

Дніпровський апеляційний суд повідомляє Тіта-
ренко Наталію Миколаївну, що ухвалою Дніпров-
ського апеляційного суду від 29 лютого 2024 року 
відкрито апеляційне провадження за апеляційною 
скаргою захисника Михайлюка Богдана Леонідовича 
на вирок Юр’ївського районного суду Дніпропетров-
ської області від 22 січня 2024 року відносно обвину-
ваченої Тітаренко Наталії Миколаївни за ч.5 ст.111-1  
КК України.

 Учасники апеляційного провадження відповідно 
до ст.  402 КПК України можуть подати до суду апе-
ляційної інстанції заперечення на апеляційну скаргу, 
подати нові докази, заявити необхідні клопотання, в 
тому числі, стосовно бажання взяти участь у судово-
му засіданні апеляційного суду.

Копія ухвали про відкриття апеляційного прова-
дження разом з копіями апеляційної скарги з дода-
ними до неї матеріалами, інформацією про права та 
обов’язки учасників судового провадження надіслані 
у відповідності до ч. 3 ст. 323 КПК України.

Суддя Руденко В.В.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні

Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених Данилова Петра Миколайовича, 
02.09.1994 року народження, Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 року народження, Осіпова Владис-
лава Миколайовича, 01.02.1994 року народження, Єрмишка Андрія Миколайовича, 05.11.1972 року наро-
дження, для прийняття участі в судовому засіданні у кримінальному провадженні по обвинуваченню Дани-
лова Петра Миколайовича, 02.09.1994 року народження, Єрєнкова Дениса Андрійовича, 15.08.1994 року на-
родження, Осіпова Владислава Миколайовича, 01.02.1994 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, та по обвинуваченню Єрмишка Андрія Ми-
колайовича, 05.11.1972 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст.  438 КК України, яке відбудеться 18 березня 2024 року о 12 годині 30 хвилин в приміщенні Ірпінського 
міського суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых Данилова Петра Николаевича, 
02.09.1994 года рождения, Еренкова Дениса Андреевича, 15.08.1994 года рождения, Осипова Владисла-
ва Николаевича, 01.02.1994 года рождения, Ермышка Андрея Николаевича ,05.11.1972 года рождения, для 
участия в судебном заседании по уголовному производству по обвинению Данилова Петра Николаевича, 
02.09.1994 года рождения, Еренкова Дениса Андреевича, 15.08.1994 года рождения, Осипова Владисла-
ва Николаевича, 01.02.1994 года рождения, в совершении уголовного правонарушение, предусмотренно-
го ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины, и по обвинению Ермышко Андрея Николаевича, 05.11.1972 года рож-
дения, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  438 УК Украины, которое со-
стоится 18 марта 2024 в 12 часов 30 минут в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по 
адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Кухленко Д.С.

Житомирський апеляційний суд повідомляє Ма-
куху Артура Арифовича, 08.02.1984 р.н., уроджен-
ця м. Дніпропетровськ, громадянина України, за-
реєстрованого за адресою: вул. Поштова, 20, кв. 
39, м. Павлоград Дніпропетровської області, як 
обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№296/8437/21 про те, що ухвалою Житомирського 
апеляційного суду від 29 лютого 2024 року відкри-
то апеляційне провадження за апеляційною скаргою 
захисника обвинуваченого Макухи A.A. — адвока-
та Петрушиної Л.А. на вирок Корольовського район-
ного суду м. Житомира від 16.01.2024 року за ст.ст. 
258-3 ч. 1, 260 ч. 2, 70 ч. 1 КК України відносно Ма-
кухи Артура Арифовича; відповідно до ст.  402 КПК 
України, учасникам судового провадження надано 
строк до 10 березня 2024 року для подання запере-
чень на апеляційну скаргу. Апеляційний розгляд да-
ного провадження призначено на 14 годину 30 хви-
лин 28 травня 2024 року у приміщенні Житомир-
ського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, 
вул. Святослава Ріхтера, 24. 

Головуючий суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

Львівський апеляційний суд викликає в судове за-
сідання Алексєєнка Олександра Володимировича, 17 
травня 1960 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: вулиця Вербицького, 3, квартира 87, 
м. Новояворівськ, Львівська область, для участі у 
розгляді цивільної справи апеляційної скарги Львів-
ської міської ради на рішення Шевченківського ра-
йонного суду міста Львова від 3 лютого 2012 року у 
справі за позовом Тиртичної Анастасії Володимирів-
ни до Алексєєнко Олександра Володимировича про 
визнання права власності.

Судове засідання відбудеться 21 березня 2024 ро-
ку об 11год. 00 хв. в приміщенні Львівського апеля-
ційного суду за адресою: 79008, м. Львів, площа Со-
борна, 7.

Це оголошення вважати належним повідомлен-
ням.

Суддя Т.І.Приколота

Південним міжобласним територіальним відділен-
ням Антимонопольного комітету України у зв’язку 
з неможливістю вручення вимоги про надання ін-
формації від 29.01.2024 № 65-02/176 за місцезнахо-
дженням товариства з обмеженою відповідальністю 
«Трейд-Компані 2021» (ідентифікаційний код юри-
дичної особи 44170304) та вимоги про надання ін-
формації від 29.01.2024 № 65-02/177 за місцезнахо-
дженням товариства з обмеженою відповідальніс-
тю «Веда» (ідентифікаційний код юридичної особи 
31998791) указані вимоги розміщено на офіційному 
вебсайті Антимонопольного комітету України (https://
amcu.gov.ua), а саме субсайті Південного міжоблас-
ного територіального відділення Антимонопольного 
комітету України (https://southmtv.amcu.gov.ua).

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської 
області по кримінальному провадженню №1-кп/185/259/24, 
справа №185/12535/23, за обвинуваченням Юсупова Олха-
зура Лечиєвича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.2 ст.28 ч.1 ст.438 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 
135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачений Юсупов Олхазур Лечиєвич викликається 
для участі в підготовчому судовому засіданні, призначено-
му на 12 березня 2024 року о 10.00 год., у приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська об-
ласть, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності.

Суддя  Ю.А. Мельник

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропе-
тровської області по кримінальному провадженню 
№ 1-кп/185/355/24, справа № 185/7043/23, за обвинувачен-
ням Сергієнка Сергія Миколайовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  110, ч. 2 ст.  260, 
ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 КК України.

Підготовче судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 
135, м. Павлоград, Дніпропетровська обл.

Обвинувачений Сергієнко Сергій Миколайович виклика-
ється для участі в підготовчому судовому засіданні, при-
значеному на 15 березня 2024 року о 10:00 год., у примі-
щенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропе-
тровська обл., м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду 
справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розгля-
нуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ЗІНЧЕНКУ А.В.
Громадянин України Зінченко Андрій Володимирович, 14.06.1990 р.н. (останнє відоме місце мешкання: Луганська область, Ста-

робільський  район, м. Старобільськ, вул. Овальна, буд. 15), відповідно до вимог ст.ст.  40, 42, 276, 277, 278 КПК України, повідомля-
ється про те, що 06.03.2024 у кримінальному провадженні № 62023050020000411 від 14.07.2023 стосовно нього складено та йому  
повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, а саме у вчиненні дер-
жавної зради, тобто діяння, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недо-
торканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України — переходу на бік ворога в період зброй-
ного конфлікту, вчиненому в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру з пам’яткою про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщується на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у підрозділі сайту «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ЗІНЧЕНКА А.В.
Громадянин України Зінченко Андрій Володимирович, 14.06.1990 р.н., останнє відоме місце мешкання: Луганська область, Ста-

робільський район, м.Старобільськ, вул. Овальна, буд. 15, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
12, 13, 14 березня 2024 року в період робочого часу з 09.00 по 18:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєро-
донецьку) ТУ ДБР, розташованого у м.Краматорську (м. Дніпро, просп. Гагаріна, 26), контакти e-mail: info@kram.dbr.gov.ua, засоби 
зв’язку: +38099-151-51-00, +30800-350-351, +38044-339-57-25, для отримання письмового повідомлення про підозру, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні №62023050020000411 від 14.07.2023 за ч. 2 ст.  111 КК 
України у якості підозрюваного.  Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст.  138, 139 Криміналь-
ного процесуального кодексу України.

Слідчий Другого СВ (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку)  Анатолій ЧАПЛАНОВ

ПОВІДОМЛЕННЯ ЩОДО ПІДОЗРЮВАНОЇ 
ФРОЛОВОЇ Ю.М.

Національне антикорупційне бюро Укра-
їни, відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-5 КПК 
України, повідомляє, що ухвалою слідчо-
го судді Вищого антикорупційного суду від 
06.03.2024 у справі № 991/906/24 (прова-
дження № 1-кс/991/919/24) надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному проваджен-
ні № 52022000000000091 від 03.05.2022 сто-
совно підозрюваної Фролової Юлії Миколаїв-
ни, 24.04.1979 р.н., зареєстрованої за адресою: 
вул. Київська, буд. 1В, кв. 198, м. Українка Обу-
хівського р-ну Київської обл., у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст.  364-1 КК України.

Повідомлення кредиторів державної установи 
«Інститут серця Міністерства охорони здоров’я 

України» (вул. Братиславська, 5-А, м. Київ, 02166, 
код ЄДРПОУ 38831595, ІПН 388315926529)  

(далі — Установа) 
Про припинення Установи в результаті реоргані-

зації шляхом перетворення її у державне некомер-
ційне підприємство «Інститут серця Міністерства 
охорони здоров’я України».

Строк заявлення вимог кредиторів до Установи 
становить 2 (два) місяці з дати оприлюднення пові-
домлення про внесення до Єдиного державного реє-
стру запису про прийняття  рішення про припинення 
Установи — з 05.03.2024 року.

Підстава: Наказ Міністерства охорони здоров’я 
України від 29.02.2024 №349.

Письмова вимога кредитора подається (надсила-
ється) за місцезнаходженням державної установи 
«Інститут серця Міністерства охорони здоров’я Укра-
їни»: вул. Братиславська, 5-А, м. Київ, 02166.

Контактні телефони: 044-2916101, 044-2916155.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ УХВАЛИ  
про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Ариха А.О.

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська Бойка В.П. від 05.03.2024 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №22023050000004492 від 27.11.2023 стосовно громадянина України 
Ариха Андрія Олександровича, 25.02.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, Донецька область, Волноваський 
район, смт Новотроїцьке, вул. Київська, буд. 38Б, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО АРИХА А.О. ПРИ ЗДІЙСНЕННІ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
 Підозрюваний Арих Андрій Олександрович, 25.02.1986 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, Донецька об-

ласть, Волноваський район, смт Новотроїцьке, вул. Київська, буд. 38Б, у відповідності до ст.ст.  133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхід-
но з’явитися 12.03.2024 о 10:00 до старшого слідчого в ОВС СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного 
управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях підполковника юстиції Авєріна Павла Євгеновича, за адресою: До-
нецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №22023050000004492, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 27.11.2023, в якому Ви є підо-
зрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст.  138 КПК Укра-
їни, настають наслідки, передбачені ст.  139 КПК України.

Октябрський районний суд міста Полтави викликає обвинувачену Петрусевич Ва-
лерію Валеріївну, 12 липня 1985 року народження, у кримінальному провадженні 
№ 22022170000000177 за обвинуваченням у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст.  28, 
ст.  111-2, ч. 2 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1, ч. 2 ст.  436-2, ч. 3 ст.  436-2 КК України, в судове засідан-
ня, яке відбудеться о 14:00 год 14 березня 2024 року (справа № 554/5887/23).

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні Октябрсько-
го районного суду міста Полтави за адресою: м. Полтава, вул. Навроцького, 5, в залі судо-
вого засідання, під головуванням судді Лизенка А.В., суддів Микитенка В.М., Савченка А.Г.

У разі неявки обвинуваченої до суду це оголошення вважається належним повідомлен-
ням.

Крім того, 04 грудня 2023 року ухвалою суду постановлено здійснювати спеціальне судо-
ве провадження у вказаному кримінальному провадженні №22022170000000177.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в судове засідання, яке відбудеться о 10 годи-
ні 00 хвилин 14 березня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 608, обвинуваченого Сауленка Олександра Фе-
доровича, 09.05.1962 р.н., в межах кримінального 
провадження № 22022000000000574 , внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 25 жовтня 
2022 року, за ознаками вчинення кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 8 ст.  111-1, ч. 3 ст.  27, 
ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває справа №760/24745/23 (прова-
дження №1-кп/760/3045/23) по кримінальному про-
вадженню №22023011000000101 від 25.04.2023, 
по обвинуваченню Микитюка Олексія Юрійовича, 
12.07.1989 року народження, за фактом вчинення 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст.  111-1 КК України. Підготовче судове засідання в 
справі призначене на 14.03.2024 о 10:30 год. у при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб. 10.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Суддя Горбатовська С.А.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає в якості підозрюваного Захарченка Павла Юрійо-
вича для участі у розгляді клопотання про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань № 22021011000000038 
від 28.07.2021, відносно підозрюваного Захарченка 
Павла Юрійовича, 20 жовтня 1968 року народжен-
ня, та повідомляє, що судове засідання відбудеться 
14 березня 2024 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні 
Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 30. Клопотання розгля-
датиметься слідчою суддею Дніпровського район-
ного суду м. Києва Левко В.Б.

У разі неявки підозрюваного до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
розгляд клопотання буде здійснюватись за відсут-
ності підозрюваного в порядку, передбаченому ч. 6 
ст.  193 КПК України.

Оболонський районний суд міста Києва викли-
кає обвинувачену Колосову Ганну Геннадіївну, 
27.06.1973 року народження (останнє відоме місце 
проживання: просп. Кірова, 66/1/7, кв. 83, м. Сім-
ферополь, АР Крим), у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 1 ст.  111 КК України, в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 14.03.2024 о 14:00. Явка 
до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підготов-
че судове засідання відбудеться в приміщенні Обо-
лонського районного суду міста Києва за адресою: 
м Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, зал судових засі-
дань 15, під головуванням судді Касьян А.В., судді: 
Луценко О.М., Белоконна І.В.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Оболонський районний суд м. Києва викликає об-
винувачену Павленко Яніну Петрівну, що обвинувачу-
ється у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111 
КК України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 14.03.2024 о 12:00 год. у приміщенні Оболон-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Левка Лук’яненка, 2-є, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваче-
ного, свідка, потерпілого, цивільного відповідача пе-
редбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 
КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, 
спеціаліста, перекладача і експерта — статтею 327 
КПК України.

Суддя С.О. Родіонов 

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження 
№ 1-кп/761/2549/2023 відносно Вдовиченка Дениса 
Андрійовича за ч. 7 ст.  111-1 КК України. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що судо-
вий розгляд по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться: 14.03.2024 об 11-00 в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

Печерський районний суд м. Києва викликає Зем-
лянського Валерія Володимировича, 24.02.1971 
р.н., уродженця м. Старобільськ, Луганська область, 
остання відома адреса реєстрації: Україна, Луган-
ська область, м. Старобільськ, квартал Івана Сави-
на, буд. 6, кв. 10, як обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 62022050020000138 від 27.03.2022 р., в судо-
ве засідання під головуванням судді Константіно-
вої К.Е., яке призначено на 14 березня 2024 року на 
10 год. 00 хв., в приміщенні Печерського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 30 хви-
лин 14 березня 2024 року в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, об-
винуваченого Гелюха Анатолія Юрійовича, 15 верес-
ня 1979 року народження, в межах кримінального 
провадження № 22014000000000338, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 травня 
2014 року, за ознаками вчинення кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст.  258-3, ч. 5 ст.  27 
ч. 2 ст.  437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає Симоненка Петра Миколайовича, 01 серпня 
1952 року народження, в якості обвинуваченого, 
в судове засідання у кримінальному провадженні  
№1-кп/761/2777/2024 за обвинуваченням Симоненка 
Петра Миколайовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст.  109, ч. 6 ст.  111-1, 
ч. 3 ст.  436-2 КК України, яке відбудеться 14 березня 
2024 року о 15 год. 00 хв., у приміщенні Шевченків-
ського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а роз-
гляд кримінального провадження буде здійснювати-
ся в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

В провадженні Солом’янського районного суду 
м. Києва перебуває справа №760/9698/22 (прова-
дження №1-кп/760/907/23) по кримінальному про-
вадженню №22022101110000205 від 24.06.2022 за 
обвинуваченням Ільїна Олега Олеговича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  438 КК України. Підготовче судове засідання в 
справі призначене на 14.03.2024 о 10:00, за адресою 
суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового 
провадження.

Головуючий суддя О.М. Мозолевська

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в судове засідання, яке відбудеться oб 11 годи-
ні 00 хвилин 14 березня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 608, обвинувачену Яковенко Світлану Юріївну, 
05.12.1957 р.н., в межах кримінального проваджен-
ня № 42016000000002576, внесеного до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань 27 вересня 2016 ро-
ку, за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Є.В. Сидоров

Оболонський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Дукіна Миколу Миколайовича, що об-
винувачується у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 1 ст.  111 КК України, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 14.03.2024 об 11:30 год. у приміщен-
ні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-є, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваче-
ного, свідка, потерпілого, цивільного відповідача пе-
редбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки 
неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 
КПК України, прокурора та захисника — статтею 324 
КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК Укра-
їни, цивільного позивача, цивільного відповідача та 
їх представників — статтею 326 КПК України, свідка, 
спеціаліста, перекладача і експерта — статтею 327 
КПК України.

Суддя С.О. Родіонов 

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна-
ходиться спеціальне кримінальне провадження № 636/6175/23 сто-
совно Самойленка Романа Владиславовича, 24 березня 1980 року на-
родження, громадянина України, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч.ч. 2, 3 ст. 436-2  
КК України. Обвинувачений Самойленко Р.В., зареєстрований за адре-
сою: м. Харків, вул. С.Грицевця, 5, кв. 101. 

На підставі ст.  135 КПК України, Чугуївський міський суд Харків-
ської області викликає Самойленка Романа Владиславовича, 24 бе-
резня 1980 року народження, у підготовче судове засідання, яке від-
будеться  13 березня  2024 року об 11:45 год. в залі  Чугуївського 
міського суду Харківської області №15, що розташований за адресою: 
Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься суддею Золотоверхою О.О.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна-
ходиться спеціальне кримінальне провадження № 636/6024/23 сто-
совно Кураки Валентина Михайловича, 20 серпня 1981 року наро-
дження, громадянина України, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК Укра-
їни. Обвинувачений Курако В.М., зареєстрований за адресою: Харків-
ська обл., Куп’янський р-н, смт Приколотне, вул. Жовтнева, 22, кв. 25. 

На підставі ст.  135 КПК України, Чугуївський міський суд Харків-
ської області викликає Курако Валентина Михайловича, 20 серпня 
1981 року народження, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 13 березня  2024 року о 10:30 год. в залі  Чугуївського міського су-
ду Харківської області №15, що розташований за адресою: Харківська 
обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2.

Справа розглядатиметься суддею Золотоверхою О.О.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-
го Ларіонова Віталія Володимировича, 07.04.1996 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: Харківська область, Куп’янський район, 
смт Шевченкове, вул.Д.Лучицького,79), обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК Укра-
їни в судове засідання, яке відбудеться 12 березня 2024 року о 10-00 го-
дині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Ор-
джонікідзевського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-
спект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №1, під головуван-
ням судді Сітало А.К. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дзержинський районний суд  м. Харкова викликає Золотарьову Олену Анатоліївну, 22 серпня 1979 року 

народження, уродженку с. Богуславка Борівського району Харківської області, яка зареєстрована за адре-
сою: Харківська область, Ізюмський район, с.Богуславка, вул. Центральна, буд. 89, обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення-злочину, передбаченого ч.5 ст.111-1 КК України. Підготовче судо-
ве засідання відбудеться 13 березня 2024 року на 13 год. 30 хв. у приміщенні Дзержинського районного 
суду м. Харкова за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 1. 

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Золотарьової Олени Анатоліївни в засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання вважається належним чином 
ознайомленою з її змістом. 

Одночасно роз’яснюю, що, відповідно до ч. 5 ст.  139 КПК України, ухилення від явки на виклик слідчо-
го, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш 
як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, 
та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Ра-
дою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 
чи спеціального судового провадження. 

Суддя В’ячеслав СМИРНОВ

Оголошення про виклик
Відповідно до ч. 5 ст.  139, ст.  323 КПК України, Червонозаводський районний суд м. Харкова повідо-

мляє, що ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 19.06.2023 у криміналь-
ному провадженні №22023000000000627 від 21.06.2023, надано дозвіл на здійснення спеціального досу-
дового розслідування.

Ухвалою Червонозаводського районного суду м. Харкова від 10.07.2023 (справа № 646/3361/23, голо-
вуючий суддя Барабанова В.В.) призначено підготовче судове засідання у Червонозаводському районно-
му суді м. Харкова на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні №22023000000000627 
від 21.06.2023 за обвинуваченням Пономарьова Олександра Сергійовича, 14 січня 1984 року народжен-
ня, у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
КК України. У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 314, 323 КПК України, Червонозаводський районний 
суд м. Харкова викликає Пономарьова Олександра Сергійовича, 14 січня 1984 року народження, який об-
винувачується у скоєнні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  111-2, ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  438 КК України,  в судове засідання, яке призначено на 13 березня 2024 року об 09-30 год. в при-
міщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, м-н. Героїв Небесної Со-
тні, 36, 3-й під’їзд.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Пономарьова О.С. в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвину-

вачену Ланіну Тетяну Анатоліївну, 08.10.1983 року народження, яка 
зареєстрована за адресою: Харківська область, Куп’янський район,  
с. Кислівка, вулиця Залізнична, будинок 3, у судове засідання по 
кримінальному провадженню № 22022220000003335 від 09.11.2022 
з обвинувальним актом щодо неї у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого  ч. 3 ст.  111-1 Кримінального кодексу Укра-
їни, яке відбудеться 13 березня 2024 року об 11 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінального проваджен-
ня відбудеться в приміщенні Червонозаводського районного суду 
м.Харкова, розташованому за адресою: місто Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, під головуванням судді Демченко І.М.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України. 

Відповідно до ч. 5 ст.  139, ст.  323 КПК України, Червонозавод-
ський районний суд м. Харкова повідомляє, що ухвалою Черво-
нозаводського районного суду м. Харкова від 26.06.2023 (спра-
ва № 646/3004/23, головуючий суддя Барабанова В.В.) призначено 
підготовче судове засідання у Червонозаводському районному суді 
м. Харкова на підставі обвинувального акта у кримінальному прова-
дженні №42022222110000066 від 14.11.2022 за обвинуваченням Ма-
лахової Людмили Анатоліївни, 10.03.1982 року народження, у ско-
єнні кримінального правопорушення — злочину, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України. У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 314, 
323 КПК України, Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає Малахову Людмилу Анатоліївну, 10.03.1982 року народжен-
ня, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, в судове засідання, яке при-
значено на 13 березня 2024 року о 10-30 год. в приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. Харків, м-н. 
Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Ма-
лахової Л.А в засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження остання вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом. 

Мусієнко Дмитро Миколайович
Харківська обл., Чугуївський р-н,
смт Есхар, пров. Миру, 1, кв. 10

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської області зна-
ходиться кримінальне провадження  стосовно Мусієнка Дмитра Ми-
колайовича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  127  КК України.

Суд викликає обвинуваченого Мусієнка Дмитра Миколайовича в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 13 березня  2024  року 
об 11 год. 30 хв., у складі: під головуванням судді Оболєнської С.А., 
секретаря судового засідання Ананьєва К.О., в приміщенні Чугуїв-
ського міського суду Харківської області за адресою: Харківська об-
ласть, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових засідань №14.

З моменту опублікування оголошення про виклик обвинувачений  
вважається належним чином повідомленим про дату, час і місце роз-
гляду справи. 
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Вінницька -1..-6 +1..+6 Київ -3..-5 +2..+4
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В провадженні Солом’янського районно-
го суду м. Києва перебуває кримінальне прова-
дження відносно Нікітіної Інни Олександрівни, 
19.09.1966 р.н., обвинуваченої у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст.  111 КК України. У зв’язку з чим, в підго-
товче судове засідання викликається Нікітіна Ін-
на Олександрівна, 19.09.1966 р.н., обвинувачена 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, яке відбу-
деться 14 березня 2024 року о 12-00 год. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Киє-
ва за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 4, 
під головуванням судді Криворот О.О.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченої в порядку спеціального 
судового провадження.

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває клопотання слідчого 2 відді-
лу 1 управління досудового розслідування ГСУ СБ 
України Безпалого І.Т. про здійснення спеціально-
го досудового розслідування відносно Поповича 
С.Г., 24.06.1965 р.н., у кримінальному провадженні 
№22023000000000792 від 04.08.2023, за підозрою 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що під-
готовче судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться: 11.03.2024 
о 09:20 у приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША

Голосіївський районний суд міста Києва ви-
кликає Караваєва Костянтина Миколайови-
ча, 01.03.1957 р.н., останнє відоме місце про-
живання: АРК, м. Сімферополь, вул. Павлен-
ка, 2, в якості обвинуваченого за ч. 1 ст.  111 
КК України у кримінальному провадженні 
№ 42016000000002631 для участі в підготовчо-
му судовому засіданні у кримінальному прова-
дженні, в якому здійснювалося спеціальне до-
судове розслідування (in absentia), на 13.03.2024 
об 11:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, 
м. Київ, вул. Виставкова, 14-А, зал судового за-
сідання № 1, колегія суддів у складі: Бушеленко 
О.В., Бондаренко Г.В., Первушиної О.С. 

Явка обвинуваченого в судове засідання є 
обов’язкова. Наслідки неявки викладені у ст.  139 
КПК України.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідан-
ня Тарасова Максима Борисовича, 19.09.1981 року народження, уро-
дженець Республіки Туркменістан Ашхабадської області, селище Се-
рахс, зареєстрований та проживаючий за адресою: Автономна Рес-
публіка Крим, м. Сімферополь, вул. Бела Куна, буд. 27, кв. 220, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22023011000000032, справа №760/17528/23, провадження №1-
кп/760/2779/23, яке відбудеться 14 березня 2024 року о 14:00 год. в 
приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст.42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути 
за викликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк — заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст.  ст.  139, 140, 323 

КПК України.
Поважні причини неприбуття особи на виклик передбачено ст.  138 

КПК України.
Суддя Бурлака О.В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мельник Тетя-
ну Олександрівну, 09.12.1960 р.н. (останнє відоме місцеперебуван-
ня: вул. Павленка, 2, м. Сімферополь, АР Крим), для участі у судо-
вому засіданні, яке відбудеться в приміщенні суду (м. Київ, вул. Ви-
ставкова, 14-а, зала № 34) о 15 годині 00 хвилин 14 березня 2024, в 
якості обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, у кримінальному провадженні 
№42015000000001289. Також суд повідомляє, що ухвалою суду від 
15.06.2023 обвинувальний акт відносно Мельник Т.О. призначений до 
судового розгляду, який буде відбуватися в порядку спеціального су-
дового провадження за відсутності обвинуваченої, з подальшим ви-
кликом та інформуваннями щодо судового розгляду шляхом опублі-
кування відповідних оголошень у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження та офіційному веб-сайті суду, із 
врученням відповідних документів захиснику.

З моменту публікації даного оголошення обвинувачена вважається  
належним чином повідомленою про місце і час судового засідання. У 
разі неявки обвинуваченої на виклик, розгляд кримінального прова-
дження буде здійснюватися за її відсутності.

Суддя Марина ЄСАУЛЕНКО

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Стадніка Данила Анатолійовича, обвину-
ваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання ви-
кликається Стаднік Данило Анатолійович, 24.01.1977 р.н., обвинувачений 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, яке відбудеться 14.03.2024 року о 12-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Гаврилюк Людмили Володимирівни, обви-
нуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст.  111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викли-
кається Гаврилюк Людмила Володимирівна, 13.12.1967 р.н., обвинуваче-
на у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 
КК України, яке відбудеться 14.03.2024 року о 12-00 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25, каб. 17, під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Святошинський районний суд м. Києва викликає в якості обвинуваче-
ного Нехороших Дениса Юрійовича, який народився 15.03.1980 р., в су-
дове засідання у кримінальному провадженні № 62022000000000092, вне-
сене до Єдиного реєстру досудових розслідувань 07.02.2022 р. стосовно 
Нехороших Дениса Юрійовича, обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  408 Кримінального ко-
дексу України, яке відбудеться 14.03.2024 о 14:00 год у приміщенні Свято-
шинського районного суду міста Києва, що за адресою: м. Київ, вул. Яку-
ба Коласа, 27-А. У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя В.М. Кравець

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Зінштей-
на Харитона Володимировича, 23 березня 1978 року народження (остан-
нє відоме місце проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Робоча, буд. 
18/44/11), у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  111-1 КК України, у 
судове засідання, в межах спеціального судового провадження, яке відбу-
деться о 10 год. 30 хв. 14 березня 2024 року. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Су-
дове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Чер-
воної Калини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Радіонова Ігоря Івановича, 28.07.1966 р.н., 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст.  111 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідан-
ня викликається Радіонов Ігор Іванович, 28.07.1966 р.н., обвинувачений у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК 
України, яке відбудеться 14 березня 2024 року об 11-30 год. в приміщен-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 4, під головуванням судді Криворот О.О.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/2919/2023 за обвинуваченням Стер-
жанова Вадима Валерійовича за ч. 1 ст.  111 КК України, згідно Єдиного 
державного реєстру досудових розслідувань за № 22023011000000031 від 
20.02.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться 14.03.2024 року об 11 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. №604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Шевченківський районний суд міста Києва викликає об-
винувачену Завгородню Людмилу Миколаївну, 03 листо-
пада 1952 року народження, у кримінальному проваджен-
ні № 42016000000002738, внесеного до ЄРДР 06.10.2016, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст.  111 КК України. Одночасно повідомляємо, що 
судом призначено підготовче судове засідання на підста-
ві обвинувального акта у вказаному провадженні, за яким 
висунуте обвинувачення Завгородній Людмилі Миколаїв-
ні за ч. 1 ст.  111 КК України.

Повідомляємо, що наступне судове засідання відбу-
деться о 10 годині 00 хвилин 14 березня 2024 року за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 710.

У разі неприбуття обвинуваченої до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Суддя О.С. Чайка

Шевченківський районний суд м. Ки-
єва викликає Недовєсова Володи-
мира Анатолійовича, 17.04.1963 ро-
ку народження, в якості обвинува-
ченого, в підготовче судове засідан-
ня по кримінальному провадженню 
№ 22023000000000606, внесеного до 
ЄРДР 16.06.2023 року за обвинувачен-
ням Недовєсова В.А. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК Укра-
їни, яке призначено на 09 год. 40 хв. 14 
березня 2024 року. Здійснювати спеці-
альне судове провадження стосовно об-
винуваченого Недовєсова В.А. у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 4 ст.  111-1 КК 
України.

Суддя О.В. Мєлєшак

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста 

Києва викликає у судове засідання об-
винувачену Ульянову Тетяну Олексан-
дрівну, 14.09.1965 р.н., у кримінальному 
провадженні №622023011000000077, 
відомості про яке внесені до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань 
10.04.2023 року, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 
ст.  111 КК України, яке відбудеться о 09 
годині 30 хвилин 14 березня 2024 ро-
ку в приміщенні суду за адресою: каб. 
№ 510, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Кличнікова Во-
лодимира Миколайовича як обвинуваченого на 09 год. 30 хв. 14 бе-
резня 2024 року у справі за обвинуваченням Кличнікова Володимира 
Миколайовича, 24.08.1964 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України 
за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 24.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Суддя Оксана БІРСА

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться о 09 годині 10 хвилин 14 березня 2024 року в приміщенні суду за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвинуваченого Щего-
лєва Олександра Юрійовича, 10 березня 1963 року народження, в межах кри-
мінального провадження № 42015000000001353, внесеного до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 07 липня 2015 року, за ознаками вчинення кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст.  41, ч. 3 ст.  28 ст.  340, ч. 4 
ст.  41, ч. 3 ст.  28 ч. 3 ст.  365 (в редакції від 07 квітня 2011 року); ч. 3 ст.  27, 
ч. 3 ст.  28 ч. 2 ст.  121, ч. 3 ст.  27, ч. 3 ст.  28 п. п. 1, 5 ч. 2 ст.  115 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження (справа №761/13745/23) за обвинуваченням Ка-
закова Валентина Вячеславовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 14 березня 2024 року о 10 год. 00 хв. в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А.В. Трубніков

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження, справа №761/17410/23, за обвинуваченням 
Мінько Ольги Валентинівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст.  111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 42016000000003313 від 11.11.2016. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідан-
ня по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 14 берез-
ня 2024 року о 9 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового проваджен-
ня.

Суддя О.С. Глянь
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